

మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి

మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మాదకద్రవ్యాలకు బానిసైతే ఉజ్వల భవిష్యత్ అంధకారమవుతుందని, యువత వ్యసనాలు వీడి లక్ష్యం వైపు అడుగులు వేసి ఉన్నత స్థాయికి చేరుకుని భావితరాలకు స్ఫూర్తినివ్వాలని ఎక్సైజ్, పర్యాటక శాఖల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని వరసగు రింఘుకుని బుధవారం మాదాపూర్లోని శిల్పకళా వేదికలో తెలంగాణ యాంటీ నార్కోటిక్ బ్యూరో

వివరాలు 2లో

అంధకారంలో వనస్థలిపురం బ్యాంబు ట్రీ పువ్వు పార్క్

- విద్యుత్ వైర్లు కాలి పోయి నిలిచి పోయిన విద్యుత్ సరఫరా
- ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న వాకర్స్, క్రీడాకారులు
- బోరు ఉండి నీళ్లు లేక వాడిపోతున్న మొక్కలు



వివరాలు 2లో

జీహెచ్ఎంసీ ఎన్ఫోర్స్మెంట్, విజిలెన్స్ అండ్ డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎ.వి. రంగనాథ్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల మేరకు జీహెచ్ఎంసీ ఎన్ఫోర్స్మెంట్, విజిలెన్స్ అండ్ డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ నూతన కమిషనర్ గా నియమించబడిన ఎ.వి. రంగనాథ్ బుధవారం బాధ్యతలను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయ అధికారులు, సిబ్బంది నూతన కమిషనర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని పుష్పాగుచ్ఛాలను అందజేసి అభినందనలు తెలియజేశారు. నూతన ఉద్యోగ బాధ్యతలను కూడా ఎప్పటిలాగానే విజయవంతంగా కొనసాగించాలని వారు కోరారు.

అడ్డు అడుపు లేని అక్రమ నిర్మాణాలు

- నిబంధనలు కాలరాస్తూ అదనపు అంతస్తులు
- రెసిడెన్షియల్ అనుమతులతో కమర్షియల్ నిర్మాణాలు
- కమిషనర్, టిపిఎస్ దోపిడి
- దగ్గరుండి వసూళ్ళు చేసి ఇస్తున్న చైన్ మెన్లు

నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ టౌన్ ప్లానింగ్ సాక్షిగా అక్రమ నిర్మాణాలు వద్ద నిలుపుదోపిడి జరుగుతుంది. అనుమతులకు మించి అదనపు అంతస్తులు నిర్మించడం, రెసిడెన్షియల్ అనుమతులతో కమర్షియల్ నిర్మాణాలు నిర్మించడం, తీసుకున్న అనుమతులకు సిట్ బ్యాక్ లు లేకుండా నిర్మించడం ఒక్క నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ లోనే చెల్లుబాటు అవుతుంది. ఇక అక్రమ నిర్మాణాల వద్ద చైన్ మెన్లు వాలిపోయి మేయర్ సాబ్, కమిషనర్ సాబ్, టిపిఎస్ మేడంకు ఇవ్వాలంటూ బాజాప్రా వసూళ్లకు తెగపడుతున్నారు.. వసూళ్లకు తెగపడుతున్న వారిపై జిల్లా కలెక్టర్ విచారణ చేపట్టి అక్రమార్కులపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ వినిపిస్తుంది

వివరాలు 2లో

జలమండలి ఎండీగా అశోక్ రెడ్డి బాధ్యతల స్వీకరణ



- జలమండలి నూతన ఎండీగా అశోక్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యాలయంలో బాధ్యతల స్వీకరణ
- ఘన స్వాగతం పలికిన అధికారులు, ఉద్యోగులు
- 2009-2011 మధ్య ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా సేవలు

వివరాలు 2లో

అడ్డు అదుపూ లేని అక్రమ నిర్మాణాలు



అడిషనల్ కలెక్టర్(లోకల్ బాడీస్), ఎంపియూడి సైతం స్పందించదు.. ఇలా అడిగే వాడు లేక పోవడంతో అంతా మా ఇష్టం అడిగేదెవడ్రా మా ఇష్టం.. చెదా మదా తెగబడ్డా అడిగేదెవడ్రా మా ఇష్టం అంటూ నిజాంపేట్ మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ శాఖ, మేయర్ పేపీ, కమిషనర్ ఛాంబర్ ను లంచాల మయంగా మార్చేశారు.. ఫలితంగా నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ లో అడ్డగోలుగా అక్రమ నిర్మాణాలు నిర్మిస్తున్న పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవు.

లంచాల కొంపగా టౌన్ ప్లానింగ్ శాఖ ... లంచం ఇస్తే చాలు నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ టౌన్ ప్లానింగ్ లో ఏ పన్నెనా సజావుగా వూర్తవుతుంది.. లంచం ఇవ్వలేదనుకో అన్ని పత్రాలు సరిగ్గా ఉన్నా పార్ట్ ఫిల్ అంటూ కొర్రెలు పెట్టడం లంచాలు ముట్టాకే ఫైల్ ను మూవ్ చేయడం చేస్తున్నారు.. ఇలా



అదనవు అతస్తులే మేలని ఫిక్స్ అయ్యిపోయారు..

కమిషనర్ బరితెగింపు ... నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ లో ఇటీవలే లంచం తీసుకుంటూ ఏసిబి కి టౌన్ ప్లానింగ్ సెక్షన్ ఏసీపీ పట్టుబడటం, సెక్షన్ అధికారి ఇంచార్జి కావడంతో అన్నీ తానై టౌన్ ప్లానింగ్ కు పెద్దదిక్కుగా మారిన కమిషనర్ రామకృష్ణావస్థ వసూళ్లకు బరితెగించాడు.. ఏకంగా చైన్మెన్లను నిర్మాణాల వద్దకు పంపి మేయర్ భర్త, తనది, టిపిఎస్ వాటాలు కావాలంటూ నిసిగ్గుగా అడిగిమరి తెప్పించుకుంటున్నాడు.. ఇంకో అడుగు ముందుకేసి అంతా నేను చూస్తుంటా అని అంతస్తుకోరేటు మాట్లాడుకుని మరి వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నాడు. వాస్తవానికి ఏసిబి టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ తో పాటు కమిషనర్ ను కూడా పట్టుకోవాల్సింది కానీ వారికి చిక్కలేదు.. పాపం పండిన రోజు తప్పుకుండా కమిషనర్ చిక్కాల్సిందే.. ఇప్పటికైనా నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పై ఏసీబీ తో పాటు విజిలెన్స్ దృష్టావస్థి సారించి అవినీతి అధికారులను ఉదాహరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సర్వత్రా డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



బరితెగిస్తుండటంతో విసిగిపోయిన నిర్మాణ దారులు ఆ లంచంవే పరేశాము కదా ఒకటో, రెండో అంతస్తులు ఏక్సా వేసిద్దాం.. వచ్చి అడిగితే లంచం వదేస్తే సరి అని నిర్మాణ దారులు సైతం మొండికేసి

కుత్బుల్లాపూర్, జూన్ 26(మేజర్ న్యూస్): అడిగేవాడు లేడు.. అజమాయషి కానరాదు, బాధ్యత గుర్తుకు రాదు పైసా పేకో తమాషా దేకో అక్రమ నిర్మాణాలన్నింటినీ సక్రమాలు చేసేస్తాం జస్ట్ మేము అడిగింది ఇస్తే చాలు మా సార్ల తో పాటు మాకు కొట్టాల్సిందే(లంచం) బస్ మీ జోలికి ఎవరు రాకుండా మేము చూసుకుంటాం.. అవసరమైతే ఓ అంతస్తు ఎక్కువ వేసుకోండి.. పర్వాలేదు పైసల ముర బరువు పెరిగిందనుకోండి కమర్షియల్ సైతం నిర్మించుకోవచ్చు.. ఇంకొంత రేటు పెంచారనుకోండి ఆ పై పెంట్ హౌస్ వేసినా మేమేమీ పట్టించుకోమండి.. పర్లేదు.. అంటూ నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ లో అక్రమ నిర్మాణాల వద్ద చైన్మెన్లు జరిపే దోపిడీ సాక్షాత్కారం అవుతుంది.. వందల కొద్దీ ఆన్ లైన్ ఫిర్యాదులు, సహా చట్టం కింద దరఖాస్తులు ఇవ్వన్నీ అక్రమ నిర్మాణ దారులను ఏమీ చేయలేకపోతున్నాయి.. ఫిర్యాదులోస్తే మరింత రేటు పెంచి మరి వసూళ్లకు తెగపడుతున్నారు.. వీరి ఆగడంపై కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో ఏ ఒక్కరు స్పందించరు.. ఎమ్మెల్యే కానీ ఎమ్మెల్సీ కానీ,

మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి



మొదటి పేజీ తరువాయి : అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన డ్రగ్స్ నియంత్రణ, అక్రమ రవాణాపై అవగాహన కార్యక్రమంలో ఆయన మంత్రి సీతకృత్ కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో డ్రగ్స్ నియంత్రణ, అక్రమ రవాణాలను అరికట్టేందుకు కఠిన చర్యలు అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే ఎంతో డ్రగ్

పెద్దద్రో పాటు వినియోగిస్తున్న వారిని అదుపులోకి తీసుకుని కేసులు పెట్టినట్లు తెలిపారు. మాదకద్రవ్యాలుకు బానిసైతే భవిష్యత్ అంధకారమవుతుందన్నారు. యువత ఉన్నత లక్ష్యాల వైపు అడుగులు వేస్తూ, లక్ష్యాలను చేరుకుని, భావి తరలకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలవాలన్నారు. మత్తు పదార్థాల అమ్మకాలకు పాల్పడిన, వినియోగించిన

కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. అనంతరం డ్రగ్స్ నియంత్రణపై విచ్చేసిన అతిథులతో కలిసి ప్రతిజ్ఞ చేశారు. డ్రగ్స్ నివారణకై నార్కోటిక్ బ్యూరో రూపొందించిన పోస్టర్లు విప్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిథాలిరాజ్, సుమన్, తేజ సజ్జా, నార్కోటిక్ బ్యూరో, పోలీసు ఉన్నత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ ఫీడర్లపై సమగ్ర సర్వే

మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 26) : మండలంలోని విద్యుత్ ఫీడర్లపై సమగ్ర సర్వే నిర్వహిస్తున్నామని మండల విద్యుత్ అధికారి సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో 11కేవీ ఫీడర్లపై సోమవారం నుండి సమగ్ర సర్వే నిర్వహిస్తున్నామని 11కేవీ ఫీడర్ పరిధిలో ఉన్న ప్రతి స్తంభం వివరాలను సేకరించి వాటిని ప్రత్యేక యాప్లో నమోదు చేసి వివరాలను పై అధికారులకు వెల్లడిస్తామని చెప్పారు. క్షేత్రస్థాయిలో పూర్తిగా సర్వే నిర్వహిస్తున్నామని మండలంలో ఉన్న విద్యుత్ సమస్యలను త్వరలోనే పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని కాపన మండల ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ఈ సర్వేలో సిబ్బంది లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ రెహమాన్, ఆనంద్, లైన్మెన్ రాంచంద్రయ్య, జూనియర్ లైన్మెన్ ఇబ్రాహీం, అర్జిజన్ రవీంద్ర చారి తదితరులు ఉన్నారు.

జలమండలి ఎండిగా అశోక్ రెడ్డి బాధ్యతల స్వీకరణ



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినీధి): జలమండలి నూతన మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ గా అశోక్ రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఉదయం 10.15 గంటల సమయంలో ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయానికి వచ్చిన ఆయనకు.. జలమండలి ఉన్నతాధికారులు, ఉద్యోగులు ఘన స్వాగతం పలికారు. వుప్పుగుచ్చాలిచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మేనేజింగ్

డైరెక్టర్ ఛాంబర్ లో ఇప్పటిదాకా ఎండిగా పని చేసిన సుదర్శన్ రెడ్డి నుంచి ఆయన ఛార్జ్ తీసుకున్నారు. **గతంలోనూ జలమండలితో అనుబంధం..** అశోక్ రెడ్డి 2014 ఐఎస్ బ్యాచ్ కి చెందిన అధికారి. అశోక్ రెడ్డికి ఇప్పటికే జలమండలితో అనుబంధం ఉంది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఆయన రెండేళ్లపాటు జలమండలిలో పనిచేశారు. 2009 నుంచి 2011 మధ్య కాలంలో ఆయన జలమండలి ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ (ఈడి), ఫైనాన్స్ డైరెక్టర్ గా సేవలు అందించారు. తర్వాత 2012 నుంచి 2014 వరకు జీహెచ్ఎంసీ అదనపు కమిషనర్ గా పనిచేశారు. 2019లో 9 నెలల పాటు మూసీ రివర్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ గానూ పని చేసిన అనుభవమూ ఆయన సొంతం. ఇప్పటి దాకా ఎండిగా పని చేసిన సుదర్శన్ రెడ్డి.. సాధారణ పరిపాలన శాఖకు బదిలీపై వెళ్లారు. ఆయన గతేడాది డిసెంబరు 18న జలమండలి ఎండిగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. దాదాపు 7 నెలలు ఆ బాధ్యతలు నిర్వహించారు.

అంధకారంలో వనస్థలిపురం బ్యాంబు ట్రీ హుడా పార్క్

- పట్టించుకోని అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు
- విద్యుత్ మరమ్మతులు చేపట్టాలని కోరుతున్న వాకర్స్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్:మినీ ఇండియాగా పిలువబడే ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గంలో వనస్థలిపురం ప్రాంతంకు ప్రత్యేకత ఉంది. దేశంలోని ఏ నియోజకవర్గంలోని లేని విధంగా ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గంలో అత్యధిక సంఖ్యలో పార్కులు ఉన్నాయి. మరీ ముఖ్యంగా వనస్థలిపురంలో ఎక్కువగా పార్కులు ఉన్నాయి. అలాంటి పార్కులలో ఎంతో మంది కాలనీల వాసులు యోగా చేయడం, వాకింగ్ చేయడంతో పాటు పిల్లలు, యువకులు ఒక చోట చేరి ఒకరి నొకరి యోగ క్షేమాలతో పాటు పాత కాలపు ముచ్చట్లు పెడుతు సేద తీరుతు కాస్త ఉపశమనం పొందడానికి పార్కులు ఎంతో ఉపయోగపడుతున్నాయి. అలాంటి పార్కులలో కొంత మేర అన్ని రకాల మౌళిక సదుపాయాలు ఉన్నా కూడా అపుడప్పుడు ఉత్సవమయ్యే సమస్యలను పరిష్కరించడంలో అధికారులు విఫలమవుతున్నారనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా వనస్థలిపురం రైతు బజార్ వక్కన ఉన్న బ్యాంబు ట్రీ పార్కుకు నిత్యం వందలాది మంది ఉదయం, సాయంత్రం వచ్చి వాకింగ్ చేయడం, యోగా చేయడం జరుగుతుంది. విశాలమైన ఈ పార్కులో యువకులు ఏర్పాటు చేసుకున్న మూడు షటిల్ క్రీడా మైదానాలు ఉన్నాయి. వీటితో పాటు పిల్లలు ఆడుకోవడానికి ఆట పరికరాలు ఉన్నాయి. ప్రతి రోజు ఉదయం 3 గంటల నుండి ఉదయం 9 గంటల వరకు, సాయంత్రం 3 గంటల నుండి రాత్రి 8 గంటల వరకు కాలనీల వాసులకు అందుబాటులో ఉండే వనస్థలిపురం రైతు బజార్ పార్క్లో గత పది హేను రోజులుగా విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోవడంతో వాకర్స్, క్రీడా కారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. పార్కులో వాటర్ బోరు ఉండి, మొక్కల సంరక్షణకు మనిషి ఉండి కూడా విద్యుత్ సరఫరా లేక పోవడంతో మొక్కలు ఎండకు వాడిపోతున్నాయి. ఉదయం నాలుగు గంటల నుండి, సాయంత్రం 6 గంటల నుండి 8 వరకు చీకటి ఉంటుండడంతో వాకర్స్ చీకట్లోనే వాకింగ్ చేస్తున్నారు. కరెంటు లేక పోవడంతో క్రీడాకారులు షటిల్ ఆడ లేక పోతున్నామని వాపోతున్నారు. పార్కులో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచి పోయిందన్న విషయాన్ని పలు మార్లు అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లినా పట్టించుకోకపోవడం పట్ల వాకర్స్ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వర్షాకాలం కావడం మూలంగా పాములు, క్రీమి కీటకాలు ఉండే అవకాశం ఉంటుందని అందుకోసం అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు కల్పించుకొని విద్యుత్ సరఫరా పునరుద్ధరించే విధంగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని వాకర్స్ కోరుతున్నారు.

హైదరాబాద్లో యూఎస్ఎ తరహా పింక్ లిప్ బూస్టర్ స్కీమ్ వైటినింగ్ ట్రీట్‌మెంట్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్:స్కిన్ అండ్ బాడీ వైటినింగ్ కోసం సహజసిద్ధ మైన పద్ధతి లో పింక్ లిప్ బూస్టర్ ట్రీట్మెంట్ ఇండియా మొదటి సారి హైదరాబాద్ లో లాంచ్ చేసిన స్కిన్ సెషన్స్ ఎక్స్క్లూజివ్ డా . మాధవి చౌదరి. 14 ఏళ్ళ క్రితం

సెలెబ్రిటీ సీక్రెట్ క్లినిక్ లాంచ్ చేసిన సక్సెస్ ఫుల్ గా బ్యూటీ రంగం లో సేవలు అందిస్తున్నాం అన్నాడు దాక్టర్ మాధవి చౌదరి. సెలెబ్రిటీ స్టూడియో పేరుతో బ్యూటీ అండ్ వెల్నెస్ కోసం లో ఒకే చోట కాస్మో లూజీ, బ్యూటీ పెజెంట్, యోగ ట్రైనింగ్, ఇంటర్వేషనల్ కోర్స్ లను ఒకే చోట అందుబాటు లోకి తీసుకొచ్చిన డా మాధవి చౌదరి .దీనిలో భాగంగా నే అమెరికాలో ప్రాచుర్యం లో పొందిన పింక్ లిప్స్, పోర్టిలిన్ అనే రెండు బూస్టర్ ట్రీట్మెంట్ ను సెలెబ్రిటీ స్టూడియో లో అవిష్కరించిన మోడల్స్ %౧౦% ఇన్ఫ్లుఎన్సర్స్. ఇంటర్వేషనల్ లో పేరు పొందిన ఏరియలా, ఎల్సీ, నిన్ డార్క్ పిగ్మెంట్ అంతా రీ కంపోస్ చేసే టెక్నిక్ ఇది . మొట్ట మొదటి సారి ఇండియా లో అది హైదరాబాద్ హైలరానిక్ యాసిడ్స్ స్కిన్ బస్టర్స్ వాడటం వల్ల ఎలాంటి స్కిన్ మాయిశ్చరైజర్స్ అవసరం లేదు బ్యూటీ ఇండస్ట్రీలో ఉన్నవారు కొత్త ట్రీట్మెంట్ పై ట్రైనింగ్ తీసుకునే వారికి పింక్ లిప్స్, పోర్టిలిన్ అనే రెండు బూస్టర్ ట్రీట్మెంట్ పై సెలెబ్రిటీ స్టూడియో లో ట్రైనింగ్ ఇస్తామన్నాడు డా. మాధవి చౌదరి.

చిలకలగూడా కట్టమైనమ్మ ఆలయానికి నూతన కమిటీ చైర్మన్ గా గుంటి కృష్ణ



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: చిలకలగూడా కట్టమైనమ్మ దేవాలయానికి ఆలయ కమిటీని ఏర్పాటు చేసారు. గుంటి కృష్ణ చైర్మన్ గా 7 మంది కమిటీ సభ్యులు బాధ్యతలను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ ఇంచార్జ్ పాల్గొని నూతన కమిటీ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



బోనాల పండుగను పురస్కరించుకొని ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ఖైరతాబాద్ డివిజన్లో గల రామకృష్ణ నగర్లో అమ్మవారి ఫలహారపు బండి ఊరే గింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టి పి సి సి ప్రధాన కార్యదర్శి పి విజయ రెడ్డి. కార్యక్రమంలో మహిళలు బస్తివాసులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. మేజర్ న్యూస్/ హైదరాబాద్

ఉద్యమ బాటలో ప్రభుత్వ పెన్షనర్లు

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ ప్రభుత్వ పెన్షనర్ల జెఎస్ తమదీర్ఘకాలిక అపరిష్కృత సమస్యల సాధనకై జూలై నెలలో ఉద్యమాన్ని ప్రకటిస్తున్నట్లు ఇందుకోసం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి నోటీసు అందజేసినట్లు జెఎస్ చైర్మన్ కె. లక్ష్మయ్య, సెక్రటరీ జనరల్ శుభాకర్ రావు విలేకరుల సమావేశంలో తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలోని అధికారులు, మంత్రులకు, ప్రభుత్వం మారిన తరువాత కొత్త ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రికి, ఆర్థిక మంత్రితో సహా కేబినెట్ లోని మంత్రులందరికీ పేరు పేరునా కలిసి రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పెన్షనర్ల దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని నాలుగు కరువుభత్యం వాయిదాల విడుదల, ఇమోవ్ కార్డుల అమలు, పిఆర్ సిలో ఫిట్ మెంట్ పెంపు తదితర కొన్ని ముఖ్యమైన సమస్యలు పరిష్కరించి తాము ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీని నిలుపుకోవాలని కోరామని, గడిచిన రెండు మంత్రివర్గ సమావేశాలలో పెన్షనర్ల సమస్యల ఊసే ఎత్తకపోవడం వల్ల సుమారు 2లక్షల 80 వేల మంది పెన్షనర్లు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరాశ నిస్పృహలకు లోనై తప్పనిసరి పరిస్థితిలో ఉద్యమబాట పట్టవలసి వచ్చిందని అందులో భాగంగా జూలై 15వ తేదీన అన్ని జిల్లా కేంద్రాలలో సమావేశాలు పెట్టి ప్రదర్శనగా వెళ్లి జిల్లా కలెక్టర్లకు



మెమోరాండం సమర్పించడం, ఆ తదుపరి సమస్యలు పరిష్కారం కానిచో జూలై 30ని ఇందిరా పార్క్ వద్ద వేలాది మంది పెన్షనర్ల హాసదీక్ష చేస్తామని ఇంకా సమస్యలు కానిచో తదుపరి ఉద్యమ కార్యక్రమాన్ని ప్రకటించడం జరుగుతుందని వారు ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ పత్రికా విలేకరుల సమావేశంలో చైర్మన్, సెక్రటరీ జనరల్ తో పాటు కో-చైర్మన్ సూర్యనారాయణ, కృష్ణమూర్తి, భరత్ రెడ్డి రాజేంద్రబాబు, వైస్ చైర్మన్ జ్ఞానేశ్వర్, తులసి, సత్యనారాయణ, సర్పింగ్ రావు, కార్యదర్శులు మహ్మద్ అబ్దుల్ కరీం, పుల్లయ్య, అరుణ తదితర జెఎస్ సభ్య సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పలు ప్రాంతాల్లో నేడు, రేపు నీటి సరఫరాలో అంతరాయం

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): హైదరాబాద్ మహా నగరానికి నీరు సరఫరా చేసే కృష్ణా డ్రింకింగ్ వాటర్ సప్లై స్కీమ్ ఫేజ్-2 లోని కోడండాపూర్ పంప్ హౌస్ లో రెండో పంపు %౬౦% వాల్ట్స్ మరమ్మతులకు గురైంది. దీంతో అత్యవసరంగా నీటి సరఫరా నిలిపివేసే పరిస్థితి ఏర్పడింది. అదే సమయంలో అటు యుద్ధప్రాంతవిదకన మరమ్మతు పనులు కూడా జరుగుతున్నాయి. పనులు పూర్తయిన వెంటనే.. యథావిధిగా నీటి సరఫరా పునరుద్ధరిస్తారు. ఈ మరమ్మతుల పనుల కారణంగా జలమందలి ఓ అండ్ ఎం డివిజన్లు - 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10(A), 10(B), 13, 14, 16, 20 పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో లినేడు, రేపుల తాగునీటి సరఫరాలో కొన్నిచోట్ల పూర్తి అంతరాయం, కొన్నిచోట్ల పాక్షిక అంతరాయం ఏర్పడుతుంది. మరి కొన్ని ప్రాంతాల్లో ప్రైజర్ తో నీరు సరఫరా అవుతుంది. అంతరాయం ఏర్పడే ప్రాంతాలు ఎన్ పి ఏ, మిరాలం, బాలాపూర్, మైసారం, బార్వాన్ భోజగుట్ట, ఆళ్లబండ, మేకలమండి, భోలక పూర్, చిలకల గూడ, తార్నాక, లాలాపేట్, బౌద్ధ నగర్, మారేడ్ వల్లి, కంట్లోల్ రూమ్, రైల్వేస్, మెన్, కంటోన్మెంట్, ప్రకాశ్ నగర్, పాటిగడ్డ, హస్తత్ పేట్, ఫిరోజ్ గూడ, గౌతమ్ నగర్, వైశాలి నగర్, బీఎన్ రెడ్డి నగర్, వనస్థలిపురం, ఆటోనగర్, అల్పపురి కాలనీ, మహింద్రహిల్స్, ఏలుగుట్ట, రామంతాపూర్, ఉప్పల్, నాచారం, హబ్బిగూడ, చిల్కా నగర్, బీరప్పగడ్డ, బుద్వేల్, శాస్త్రిపురం, మీర్ పేట్, బడంగ్ పేట్, శంషాబాద్. కావున అంతరాయం ఏర్పడనున్న ప్రాంతాల్లోని వినియోగదారులు నీటిని పొదుపుగా వాడుకోగలరని కోరడమైనది.

హత్య కేసును చాక చక్కంగా చేదించిన అల్వాల్ పోలీసులు

నిండితుడు మనోజ్ అరెస్ట్, ద్విచక్ర వాహనం, సెల్ ఫోన్ స్వాధీనం అల్వాల్ పోలీసులను అభినందించిన ఏసిపి

అల్వాల్, మేజర్ న్యూస్ : అల్వాల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన క్యాటరీంగ్ వ్యాపార అన్వేషణ కేసును చాకచక్కంగా చేదించిన అల్వాల్ పోలీసులు. అల్వాల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసినా విలేకరుల సమావేశంలో పేట్ బహిర్ డి. సి. పి., రాములు పూర్తి వివరాలను వెల్లడించారు. అల్వాల్ పి. ఎన్. పరిధిలో గుర్తు తెలియని మ్యూవెల్ దేహం పడి ఉన్నదన్న సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు మ్యూవెల్ దేహాన్ని పరిశీలించారు. మ్యూవెల్ దేహం కుళ్ళిపోయి ఉండటం తో చనిపోయి మూడు రోజులైంది ఉండవచ్చునే అభిప్రాయానికి వచ్చిన పోలీసులు స్థానిక లోకల్ ఎన్. ఐ., ఆడిశాల మేరకు ఆధారాలకోసం క్షుణ్ణంగా పరిశీలించగా హత్యగా నరధారణ చేసుకున్నారు. రాజేందర్, టిం, డి. ఐ, గార్ల నెత్రుత్వంలో పోలీసులు చురుకుగా, లోతుగా దర్శావృత్తి కొనసాగించగా కొన్ని ముఖ్యమైన ఆధారాల ఆధారంగా హత్య చేసింది అన్వేషణ వద్ద పనిచేసే ఉత్తరఖాండ్ కు చెందిన మనోజ్ రాయ్ ఐ హత్యకు పాలపడివుండొచ్చని మరంత లోతుగా విచారణ చేశారు. మద్యరదేశ్ కు చెందిన అన్వేషణ గత 15 సంవత్సరాలుగా వ్యాపారం చేసుకుంటూ అల్వాల్ హిల్స్ నివాసం వుంటున్నాడు. అతని వద్ద మరో ఐదుగురు పనిచేస్తున్నారు. ఉత్తరా ఖండ కు చెందిన మనోహర్ రాయ్ అన్వేషణ వద్ద అతి సమృద్ధిగా పనిచేస్తున్నాడు. అందువల్ల అన్ని విషయాలు అన్వేషణ మనోజ్ తో పంచుకునేవాడు. మనోజ్ తన ఇంటికి వెళ్లాలని దబ్బలు కావాలని అడుగగా తను ఓనిచేసిన వేతనం 30,000, వేల రూపాయలు మనోజ్ కు ఇచ్చాడు. అప్పటికే తాగుడుకు బానిసైన మనోజ్ ఎక్కువ దబ్బలు కావాలని ఒత్తిడి చేశాడు. ఐ క్రమం లోనే మధ్య ప్రదేశ్ లో అన్వేషణ బంధువులు ఎవరో చనిపోయారన్న సమాచారం రావడం తో అన్వేషణ కుటుంబ సభ్యులు వెళ్ళగా, అదే ఆడనుగా భావించిన మనోహర్ యజమానితో మద్యం తెచ్చుకొని



త్రాగుతూ యజమానికి ఎక్కువ మితాదులో తాగుబి అతని తలను గోడకు, నెలకు వేసి కొట్టి హత్య చేసి అతని వద్దఉన్న ఏ. టి . ఎమ్. కార్డు, సెల్. ఫోన్, బంగారు నగలు, ఇంటిముందు ఉన్న ద్విచక్ర వాహనం తీసుకొని పారిపోయాడు. మరుసటి రోజు అనుమానం రాకుండా అంతర్వేదికల కు హాజరైయడు. ఆ తర్వాత ఎ.టి. ఎమ్. లో యజమానిని దగ్గరగా ఉండటం తో పిన్ నంబర్ తెలియడం దబ్బలు ద్రా చేశాడు. ఉత్తరా ఖండులో బంగారం 2 లక్షలకు అమ్ముకున్నాడు. ఏటియేమ్ లో దబ్బలు ద్రా చేసినపుడు సి. సి. వుట్టితో లో ఫోటో ఆధారంగా నిఘావేసి అల్వాల్ గోడౌన్ దగ్గరకు వచ్చిన మోనోహర్ రాయ్ అదుపులోకి తీసుకున్నారని వివరించారు. అతనినుండి ద్విచక్ర వాహనం, సెల్. ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకువడం హరిగిండను తెలిపాసారు. మోనోహర్ పై హత్య కేసు నమోదు చేసి, రిమండుకు పాపాడం హరుగుతుండను, దర్శావృత్తి కొనసాగుతుందని తెలిపారు.

IN THE COURT OF HON'BLE JUNIOR CIVIL JUDGE CUM XIV ADDL. MM COURT, RANGA REDDY DISTRICT, AT: HAYATHNAGAR O.S.NO. 432 OF 2024

Between: 1. A. Vijayalaxmi, 2. A.L.Rajashhekar Reddy, 3. Annam Laxman Reddy ...Plaintiffs and The Tahsildar, hayathnagar Mandal & others ...Defendants To, All Concerned Notice

That the above named plaintiffs filed the above suit for Declaration to declare them as legal heirs of documents Annam Laxma Reddy, who died intestate on 19-12-2021, due to ill-health by leaving behind the plaintiffs as his legal heirs against you and another and the above suit is pending before the Hon'ble junior civil judge, Ranga Reddy Dist at: Hayathnagar and the above suit is posted on 17-07-2024 for any objections. If any person/s is/are having any objections he/she may appear before the Hon'ble court on 17-07-2024 at 10.30 am either in person or through an advocate, failing which the matter will be decided as per law in your absence. suit schedule property

All that piece and parcel of the Land bearing plot no. 41, admeasuring 267 sq.yds or 223.24 sq.mts in sy.no. 7 part, situated at sahebnagar Municipality, Ranga Reddy Registration district & Z.P.P., Hyderabad East Registration Sub-District and bounded on: North:Plot No. 28, South: 30' Feet wide Road, East: Plot No. 42, West: Plot No. 40 (By order of the court)

Adla Bharath Reddy, CH.Ganesh, Advocates H.No.1-8-732/16, 1st Floor, Bhagyanagar Jr. College, Building, Vegetable Market, Nallakunta, Hyderabad.

PUBLIC NOTICE IN THE COURT OF THE HON'BLE JUNIOR CIVIL JUDGE cum JFMC RANGA REDDY DIST AT:HAYATHNAGAR O.S. NO. 423 OF 2024

Between: 1.Sri Peyyalamma Ramachandra Rao S/o Peyyalamma Bhavannarayana, Aged: about 70 years, 2. Mr. Peyyalamma Naga Sri Kalyan S/o Sri Peyyalamma Ramachandra Rao Aged: about 36 years, Occ: Software Engineer 3. Smt Behara Kamala, W/o B. Srinivasa Rao D/o Sri Peyyalamma Ramachandra Rao Aged: about 42 years, Occ: House Wife H.No.7-1-309/60/A, B K Guda Park S. R. Nagar, Hyderabad, Telangana State-500038 4. Smt Peyyalamma Phanisri W/o G.Ganesh Krishna Mohan D/o Sri Peyyalamma Ramachandra Rao Parties No1_2 & 4 are Residents of H.No.13-149, Plot No.257 & 4 TRR Town Ship, Meerpet, Near Shivalayam Temple, Saroor Nagar, Hyderabad, Telangana State-500058 ..Plaintiffs AND 1. All Concerned, 2. The Tahasildar, Abdullapurmet Mandal Ranga Reddy Dist ..Defendants To All Concerned

The Plaintiffs filed the suit for declaration to declare the Plaintiffs herein above are the Legal Heirs and Successors in interest of the life estate of Late.Smt Peyyalamma Satya Vijaya Lakshmito succeed the properties left over by her as per the Hindu Succession Act and the Hon'ble Court was pleased to order notice by way of Paper Publication to the publish the Court Notice in the newspaper to call the objections from General Public at large and to keep informed them about the above said pending suit proceedings for grant of Legal Heirs Decree . Therefore, If anybody is or having any kind of objections in this regard, they can put forth their respective objections before this Hon'ble Court on or before 16-07-2024 to which date the above said suit stands posted either personally or through their agents and if any objections are not received by the date, the matter will be heard and decided according to law. Hence this Court Notice // BY ORDER OF THE HONOURABLE COURT// Sd/- N. SRINIVASA RAO, B.KRISHNA MOHAN, E.SUNITHA, ADVOCATES Flat No.101, 1st Floor, H.No.16-2-145/1/101 Sujatha Apartments Malakpet, Palton, Hyderabad Mob: +91 9440453741

LAND FOR SALE
3.28 acres agriculture land for sale with bore within hmda limits at pothulaboguda Village, Shivampet mandal, near Toopran call 9848009997

ఆస్తికోసం స్వంత తమ్ముడిని తల్లిని చంపిన హంతకుడిగా చిత్రించే యత్నం

● పథకం ప్రకారమే నా భర్తను పెళ్ళికి ముందునుండే మద్యానికి , బానిసను చేశారు ● వైద్యం కోసమంటూ నా భర్తని వేరే చోట పెట్టి, లక్షల్లో తల్లి ఖాతా నుండి నగదు బదిలీ ● ఇదేమిటని ప్రశ్నిస్తే అల్వార్ పోలీస్ స్టేషన్లో పెట్టించి కొట్టించారు ● వారిచ్చిన ఫిర్యాదును స్వీకరించిన అల్వార్ పోలీసులు మా ఫిర్యాదు తీసుకోవడం లేదు ● మా అత్తగారు ఎలా మరణించారన్నది మాకు తెలియాలి



అల్వార్, మేజర్ న్యూస్ : డబ్బు, ముఠా సురాగాలకు, సంబంధం బాంధవ్యాలను తుడిచిపెడుతుంది, స్నేహాన్ని విడదీస్తుంది. ప్రాణాలను హరిస్తుంది అన్నదానికి ఉదాహరణ అల్వార్ లో చోటుచేసుకుంది. ఆధునిక వాగ్గేయకారుడు, అంద్రోజీ తన పాటలో 'మాయమై పోతున్నదమ్మా మనిషన్నవాడు - మచ్చుకైనా లేదు చూడు మానవత్వం ఉన్నవాడు. అనిరాసుకోవడం లో తప్పేమి లేదు. పేరు ప్రఖ్యాతులకోసం, డబ్బు సంపాదనే ధ్యేయంగా మానవతా విలువలకు తిరోదకారిచ్చి మనిషి నేటి సమాజం లో మృగా ఎగంగా మారుతున్నాడు. అందుకోసం అల్వార్ ఓ సోదరి, సోదరుడికి చేసినా మోసం. అల్వార్ లో ఫ్లాట్. నంబర్ 302, లవ్ దలే అపార్ట్మెంట్, బోయినపల్లి, అల్వార్ పి. ఎస్. పరిధిలో జరిగిన ఉదంతం. భాధితులు వెంగల సాయి సుశాంత్, భార్య వెంగలసాయి శాంతి పోలీసులు మాకు న్యాయం చెయ్యడం లేదంటూ అల్వార్ ప్రెస్ ప్రింట్ మరియు ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాను సంప్రదించి న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ మేరకు అల్వార్

ఓరీస్ క్లబ్ లో మీడియా సమావేశంలో వూర్తి వివరాలను వెల్లడించారు. వివరాలు, అల్వార్ లో ఓ కుటుంబం. ఆ కుటుంబం లో ఓ తల్లి, (భర్త మరణించారు.), ఆమెకు ఆడ, మగ ఇద్దరు సంతానం. అమ్మాయి పేరు భువనేశ్వరి, కుమారుడు సుశాంత్ ఇద్దరికీ వివాహం జరిగింది. కాగా ఆస్తి పరంగా ఉన్న కుటుంబం కావడం తో డబ్బు లావాదేవులు సుశాంత్ అక్క పెద్దది కావడం, సుశాంత్ బాల్యం నుండి మంద బుద్ధి కావడం వల్ల ఆవిడే చూస్తుండేది. ఈ మధ్య వారికి ఆస్తి, డబ్బు వ్యవహారాల్లో గొడవలు ప్రారంభం అయ్యాయి. సుశాంత్ పెళ్ళికి ముందు మధ్యానికి బానిస అయ్యాడని, అందుకు అవసరమైనప్పుడల్లా డబ్బులు ఇచ్చి సుశాంత్ కు సోదరి, సోదరి భర్త ఏ. కృష్ణ ఇద్దరు కలసి ఓ పథకం ప్రకారం మధ్యానికి బానిసగా మార్చారని, నా భర్త కు పెళ్ళికి ముందు ఈ కారణం చేతనే ఎవ్వరు అమ్మాయిని ఇవ్వక పోవడం తో సుశాంత్ తల్లి ఏ కలమైన పరవాలేదని తిరుగుతున్నా సమయం లో వేరే కులానికి చెందిన నాతో వివాహం జరిపించారు. ఇది ససేమిరా మా అడపడుచు భువనేశ్వరి అలియాస్ ఏ. శిల్ప కు ఇష్టం లేదు. నాభర్త 10 తరగతి వరకే చదువుకొని ఉండటం వల్ల అన్ని వ్యవహారాలను తానే చూస్తుండని, ఈ క్రమంలో నా భర్తను మద్యం నుండి దూరం చేసేందుకని కొన్ని నెలల పాటు వేరే చోట పెట్టడం జరిగిందని.. అదే అదనుగా మా అత్తగారి ఖాతా నుండి వారి ఖాతా లోకి పెద్దమొత్తం లో డబ్బును బదిలీచేయించుకున్నారని తెలిసి ఇదేమిటని అడిగితే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించి తన భర్త ను

కొట్టించారన్నారు. అనుకోకుండా మా అత్తగారి ఆరోగ్యం బాగాలేనందున ఆమెను చికిత్స చేయిస్తూ మా అడపడుచు చూసుకుంటున్నదని వివరించారు. ఆకస్మాత్తుగా మా అత్తగారు మరణించారు. దానితో మా అత్తగారిని నా భర్త అంటే, ఆమె అనగా మృగా ఎతురాలి స్వంత కొడుకే చంపాడని అల్వార్ పోలీస్ స్టేషన్ లో మా అడపడుచు, ఆమె భర్త కేసుపెట్టారని తెలిసి , ఈ వ్యవహారం లో మేము పిర్యాదు ఇస్తే తీసుకోవడానికి పోలీసులు తీరస్కరించారన్నారు. ఈ క్రమం లోనే మేము అల్వార్ ప్రెస్ మిట్రులను ఆశ్రయించి మాకు న్యాయం చేయాలని కోరడం జరిగింది అని తెలిపారు. ఈ మేరకు అల్వార్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాదించి వూర్తి వివరాలను వారి ముందుంచామన్నారు. మాకు ఈ విషయం లో వూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరిపి, న్యాయం చేయాలని, మా అత్తగారు ఎలాచనిపోయారో తెలుపాలని, నా భర్త ఓయే పెట్టిన కేసులు ఏమిటి, పోస్టుమాత్రం జరిపినప్పుడు ఉన్న సి. సి. వులేజ్ లు, డబ్బు లావాదేవీలకు సంబంధించిన వూర్తి ఆధారాలు మాకు చూపాలని కోరుతున్నామన్నారు. నా భర్త ఓ ప్రయివేట్ ఉద్యోగి అని, నేను వర్కుంగ్ ఉమెన్ గా పని చేస్తూ నెలల పాపను చూసుకుంటున్నామని తెలిపారు. మా అత్తగారు మరణించాగా పోస్ట్ మాట్రం నిమిత్తం గాంధీ ఆసుపత్రి కి తరలించగా, మరియట దేహాన్ని ఆమె స్వంతకుమారుడు అయిన సుశాంత్ కు ఇవ్వకుండా, మా అడపడుచు, ఆమె భర్త కృష్ణ పోలీసుల సాయంతో అడ్డుకొనడం జరిగిందని, చాలా పోరాటం చేసి తీసుకువచ్చి అంత్యక్రియలు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు వివరించారు.

ఆఫ్ఠికాను అత్యధిక ప్రాధాన్యతగా పునరుద్ధాటించిన భారత్: డాక్టర్ ఎస్. జైశంకర్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : న్యూ డిల్లీలో జరిగిన ఆఫ్ఠికా దినోత్సవ వేడుకల్లో విదేశాంగ మంత్రి డాక్టర్ ఎస్. జైశంకర్ మాట్లాడుతూ ఆఫ్ఠికాతో భారతదేశం యొక్క లోతైన సంబంధాలను నొక్కిచెప్పారు. గణనీయమైన డౌట్యు విస్తరణలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను హైలైట్ చేశారు. జైశంకర్ ఆఫ్ఠికా పట్ల భారతదేశం యొక్క స్థిరమైన నిబద్ధతను నొక్కిచెప్పారు. భారతదేశం, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్యం, ఐదవ- అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా, ఆఫ్ఠికాను సహజమైన, అనివార్య భాగస్వామిగా చూస్తుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రసంగించడంలో తన ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ సోపల్ మీడియాలో తన మనోభావా లను పంచుకున్నాడు: నేటి న్యూ డిల్లీలో జరుగు తున్న ఆఫ్ఠికా దినోత్సవ వేడుకలు చాలా సంతోషాన్ని కలిగిస్తున్నాయి. ఆఫ్ఠికా మా మొదటి ప్రాధాన్యతగా ఉంటుంది. ద్వైపాక్షిక నిశ్చితార్థాలను హైలైట్ చేస్తూ, జైశంకర్ 33 ఆఫ్ఠికన్ దేశాలకు ఇ-వీసా సౌకర్యాలను పొడిగించడం, ఖండం అంతటా 16 క్రాత్త దౌత్య మిషన్ ప్రారంభోత్సవంతో సహా ప్రజల-ప్రజల సంబంధాలను బలోపేతం చేయడానికి భారతదేశం చేస్తున్న ప్రయత్నాలను ప్రస్తావించారు. ఈ విస్తరణ ఆఫ్ఠికాలో మొత్తం



భారతీయ మిషన్ సంఖ్యను 45కి తీసుకువస్తుంది, ఇది భారతదేశం యొక్క మెరుగైన దౌత్యపరమైన ఉనికిని నొక్కి చెబుతుంది. భారత్-ఆఫ్ఠికా టెక్నికల్ అండ్ ఎకనామిక్ కోఆపరేషన్ కార్యక్రమం కింద సామర్థ్యం పెంపుదలలో భారతదేశం పాత్రను నొక్కి చెబుతూ 'వసుధైవ కుటుంబం' (ప్రపంచం ఒక కుటుంబం)కు భారతదేశ నిబద్ధతను జైశంకర్ పునరుద్ధాటించారు. గత దశాబ్దంలో, ఐటిఐసి భారతదేశంలోని వివిధ రంగాలలో సుమారు 40,000 మంది ఆఫ్ఠికన్ నిపుణులకు శిక్షణనిచ్చిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధి

కార్యక్రమాలకు సంబంధించి, 43 ఆఫ్ఠికన్ దేశాలలో 206 వూర్తయిన ప్రాజెక్టులు, రాయితీ క్రెడిట్ లైన్ క్రింద 12.37 బిలియన్ డాలర్ల విలువైన కొనసాగుతున్న ప్రాజెక్టులతో భారతదేశం యొక్క విస్తూఅతమైన సహకారాన్ని జైశంకర్ హైలైట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమాలు భారతదేశం, ఆఫ్ఠికాల మధ్య దీర్ఘకాల, పరస్పర ప్రయోజనకరమైన భాగస్వామ్యాన్ని బలోపేతం చేస్తూ, రంగాలలో ఆఫ్ఠికన్ దేశాలతో లోతైన సహకారాన్ని పెంపొందించడానికి భారతదేశం యొక్క చురుకైన విధానం, అంకితభావాన్ని ప్రతిబింబిస్తాయి.

ఘనంగా ముగిసిన శ్రీ సిద్దిబుద్ధి సమేత గణపతి స్వామి...శ్రీ సీతారామ వీరాంజనేయ స్వామి 17 వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు



చార్పినార్, మేజర్ న్యూస్: దూద్ బౌలి శ్రీ సిద్దిబుద్ధి సమేత గణపతి స్వామి మరియు శ్రీ సీతారామ వీరాంజనేయ స్వామి 17 వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు బుద్ధవారం ఘనంగా ముగిశాయి. వంశపార్యం పర్య ధర్మకర్త శ్రీ మహేశ్వరం శ్రీనివాస చారి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ బ్రహ్మోత్సవాలలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. దేవాలయ ప్రధాన అర్చకులు వీరయ్య శర్మ ధార్మిక సలహాదారులు చెల్లా మల్లికార్జున శర్మ చేఉడయం మంటపారాధన నిత్య హోమం యాగశాల బలిహారణ మహా వూర్ధాహుతి పల్లకి ఊరేగింపు సేవ తదిత కార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజిలీస్ పార్టీ ఘనానూర్ కార్పొరేటర్ సున్నం రాజమోహన్ తోపాటు ఆయా దేవాలయాల ప్రతినిధులు అభిషేక రాజ్ సక్సేన, అంజనేయులు ముదిరాజ్ లు పాల్గొని ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు వారిని సాదరంగా ఆహ్వానించి ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రతినిధులు జ్ఞానేశ్వర చారి వెంకటాచల ముదిరాజ్, వలబోజు శ్రీనివాస చారి, శశిర జైన్వార్ జగ్రాజ్ ప్రసాద్ లతోపాటు ఆలయ ప్రతినిధులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

'సుఖమంచి'కి తంగిరాల పురస్కారం

ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : సుఖమంచి కోటేశ్వరరావు 25వ తంగిరాల క్రిష్ణప్రసాద్ స్మారక రంగస్థల పురస్కారం ప్రధానం చేయనున్నట్లు తంగిరాల (ట్రస్టు చైర్మన్ కవి తంగిరాల చక్రవర్తి ఓ పత్రికాప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ పురస్కారాన్ని జూలై 21న విజయవాడలో ప్రధానం చేయనున్నారు. వడ్డేశోభనాధీశ్వరరావు (ఎన్ క్స్ ఎంపీ) ముఖ్యఅతిథిగా హాజరవుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 25వంది సాహితీవేత్తలకు , కళాకారులకు సత్కారం ఉంటుందని తంగిరాల పేర్కొన్నారు. ఈ సభలో తంగిరాల చక్రవర్తి , చింతావెంకటేశ్వర్లు , చలపాక ప్రకాశ్, నారాయణరావు తదితరులు పాల్గొంటారు. ' సుఖమంచి' నాటకాలు రాసారు, నాటకాలు వేసారు. సినిమాలకు సంభాషణలు రాసారు. సినిమాలు తీస్తున్నాడని 'తంగిరాల తెలిపారు ఆంధ్రాయానివర్సిటీలో డబుల్ పీజీ చేసారని, వామపక్ష ఉద్యమాల్లో పాల్గొన్నారని తంగిరాల తెలిపారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. ఇసిఐఎల్ కాప్రా వరుణ్ ఎస్ క్లీవ్ లో సింగరేణి రిటైర్ ఎంప్లొయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యకర్త సమావేశం అధ్యక్షులు దండంరాజ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి బుపల్లి బాసయ్య, ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఆశవందార్ వేణు మాధవ్ మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాల నుంచి సింగరేణి యాజమాన్యంకు, కార్మిక సంఘ నాయకులకు పలు సార్లు వినతి పత్రాలు సమర్పించినప్పటికీ ఎటు వంటి ఫలితం దక్కడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. అందుకే సింగరేణి విశ్రాంత ఉద్యోగులను సీనియర్ సిటిజన్లుగా గుర్తించి వారికి తగిన సౌకర్యాలు కల్పించాలని, వారికి తెల్ల రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని, వ్యూఎధ్యాయ్య అసరా పెన్షన్ వర్ధింప జేయాలని, కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు దండంరాజు రామచందర్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి బుపల్లి బాసయ్య, ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఆశవందార్ వేణు మాధవ్, సంయుక్త కార్యదర్శి సామంతుల నర్సింగ్ రావు, సలహాదారులు టి. ఉమాకర్, కోశాధికారి ఎం. విజయ బాబు, మతంగి లింగయ్యవి. పార్థ సారథి, బి. రామచంద్ర రెడ్డి, ఎస్. ఎస్. వి. ప్రసాద్, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్. యువత మాదక ద్రవ్యాల భారిన పడకుండా బంగారు భవిష్యత్తు వైపు అడుగులు వేయాలని చర్చపల్లి ఇన్స్టిట్యూట్ రవీందర్ అన్నారు చర్చపల్లి పారిశ్రామిక వాడలో ధర్మసేవ ఆధ్వర్యంలో బుద్ధవారం స్వాక్తియానిక్స్ కంపెనీ సిబ్బంది నిర్వహించిన డ్రగ్స్ వ్యతిరేక కార్యక్రమంలో పాల్గొని సిబ్బందితో డ్రగ్స్ వ్యతిరేక ప్రతిజ్ఞ చేయించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్సైన్ ఖతీర్ ధర్మ సేవ కో ఆర్గనైజర్లు ఉమా గుప్త వి. నరేష్, మనోహర్ రావ్ రాములు సౌజన్య సునీల్ నేవీన్, కంపెనీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

నూతన విద్యా విధానంపై అంగన్వాడీ టీచర్లకు ప్రత్యేక శిక్షణ తరగతులు



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : నూతన విద్యా విధానంతో అంగన్వాడీ కేంద్రాలలోని ప్రీ స్కూల్ విద్యార్థులకు వూర్ధ ప్రాథమిక విద్యను ఏ విధంగా అందించాలి అని ప్రాథమిక అంశంపై మంగళవారం బొరంపేట్ ఇందిరమ్మ కాలనీ - 3 సంటర్న్ మూడు రోజులుగా 24, 25, 26 రోజుల్లో శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. బొరంపేట్ ఇందిరమ్మ కాలనీలో ఇంటిగ్రేటెడ్ చైల్డ్ డెవలప్మెంట్ సర్వీసెస్ (ఐసీడిఎస్) ఆధ్వర్యంలో దుండిగల్, బాచుపల్లి సిక్టార్ లలో అంగన్వాడీ టీచర్లు 40 మందికి నూతన విద్యా విధానంపై మూడు రోజులుగా డిడబ్ల్యుఓ, సిడిపిఓలు ఉడయశ్రీ, శారద, సూపర్వైజర్ రేణుకలు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. మూస విధానంతో కొనసాగే బోధనకు సుస్థి పలుకుతూ చిన్నార్లలో అలోచనలు రేకెత్తిస్తూ, మేధోశక్తిని పెంచేందుకు ప్రీ స్కూల్ విద్యను ఐసీడిఎస్ అమలు చేస్తుంది.

పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మునిసిపాలిటీ పరిధి భారంపేట్ 19వ వార్డులోని టేక్ మహేంద్రా రోడ్డులో రూ.28 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సి.సి రోడ్డు, రూ.26 లక్షల వ్యయంతో బి.టి. రోడ్డు నిర్మాణ పనులను మంగళవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ వైస్ చైర్మన్ పద్మా రావు, స్థానిక కౌన్సిలర్ వనితా బుచ్చిరెడ్డిలతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధికి ఎల్లవేలలా కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రజలకు మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే దిశగా పనిచేస్తున్నామని తెలిపారు. వర్షాకాలం నేపథ్యంలో నిర్మాణ పనుల్లో జాప్యం లేకుండా పూర్తి చేయాలని నాణ్యతలో రాజీ పడొద్దని వీలైనంత త్వరగా ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు బుచ్చిరెడ్డి, మురళీ యాదవ్, ధర్మారెడ్డి, మున్సిపల్ విస్ ప్రెసిడెంట్ శామీర్ పేట రంగయ్య, నాయకులు రాం కుమార్, నరసింహ రెడ్డి, మాదాస్ సవీన్,



సత్యనారాయణ రెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రావు, రాజీ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మని, సోమయాజులు, ప్రభాకర్, అల్ల జీవన్ రెడ్డి, బాల్ రెడ్డి, ప్రభాకర్, స్థానికులు, కాలనీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిప్పులబాట అగ్నిపథ్ పథకం : ఏఐవైఎఫ్

- ▶ రక్షణ రంగాన్ని ప్రైవేటు పరం చేసే 'అగ్నిపథ్' పథకాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకోవాలి
- ▶ అగ్నిపథ్ పథకాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ ఏఐవైఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో సంతకాల సేకరణ, ▶ నిప్పులబాట అగ్నిపథ్ పథకం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భారత రక్షణ రంగాన్ని ప్రైవేటు పరం చేసే 'అగ్నిపథ్' పథకాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏఐవైఎఫ్ జాతీయ సమితి పిలుపులో భాగంగా, బుధవారం ఏఐవైఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో హిమాయత్ నగర్ లోని సత్యనారాయణ రెడ్డి భవన్ వద్ద అగ్నిపథ్ పథకాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఐ వైఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లూరు ధర్మేంద్ర, ఏఐవైఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శి ఆర్. బాలకృష్ణ, నెర్రకంటి శ్రీకాంత్ లు మాట్లాడుతూ, అగ్నిపథ్ పథకం నిప్పులబాట పథకమని విమర్శించారు. స్వాతంత్ర్య వచ్చి 75 ఏళ్లు గడచినా ఆర్మీ అభ్యర్థుల పట్ల పాలకులు కనబరుస్తున్న తీరు

బాధాకరమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సైనికుల పట్ల నిర్లక్ష్యం కనబర్చడం బాధాకరమన్నారు. సైనికులకు దీర్ఘకాలిక ఉపాధి కల్పించడం వల్ల వారు దేశానికి అంకిత భావంతో పని చేసే బాధ్యతను ఎంచుకుంటారని పేర్కొన్నారు. కానీ మోడీ విధానాలు సైనికుల త్యాగనిరతిని దెబ్బతీసేలా ఉన్నాయన్నారు. ఆర్మీలో పెన్షన్ల భారం అంటూనే కావాలి మత చాందస్ విధానాలకు అనుసరించే కుటీల ప్రయత్నాలలో భాగమే ఈ అగ్నిపథ్ నియామక ప్రక్రియ అని తెలిపారు. అగ్నిపథ్ సైనికులకు నాలుగేళ్ల సర్వీస్ తర్వాత తమ పరిశ్రమల్లో ఉపాధి కల్పిస్తామని బడా సంస్థలు చెప్పుడం విడ్డూరంగా ఉందని అన్నారు. ఇంత కాలం ఎంతమంది సైనికులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించారో కేంద్ర ప్రభుత్వం వెల్లడించాలని కోరారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం 2019లో కార్పొరేట్ పన్ను 30 నుంచి 22 శాతానికి తగ్గించారని, ఈ తగ్గింపు వల్ల దేశానికి రూ. 10వేల కోట్లు, కార్పొరేట్ పన్ను తగ్గింపుతో దేశానికి లక్ష కోట్ల రూపాయల రెవెన్యూ లోటు ఏర్పడిందని అన్నారు. ఇదంతా పారిశ్రామిక వేత్తలకు, ధనికులకు లాభాలు గత మూడేళ్లలో 57 శాతం పెరిగిందన్నారు. ఆర్మీ రిక్రూట్ మెంట్ పాత పద్ధతిలోనే కొనసాగించాలని,



యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు యుద్ధప్రాతిపదికన కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐవైఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు టి. సత్య ప్రసాద్, శ్రీమాన్, హైదరాబాద్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ షేక్ మహమూద్, నేతలు మాజీద్ అలీ ఖాన్, అనీల్ కుమార్, బాలు, మహేష్ , మురళి, కిరణ్, చెట్టుకింద శ్రీనివాస్, జగన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారతదేశపు మొట్టమొదటి కవర్-గ్లాస్ ఫినిషింగ్ ఫెసిలిటీపై కార్పొరేట్, ఆప్టిమస్ ఇన్ఫ్రాకామ్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: కోర్పొరేట్ విలీనం (ఎన్ వి ఎస్ ఈ:జి ఎల్ డబ్ల్యు), మెటీరియల్ సైన్స్లో ప్రపంచంలోని ప్రముఖ అభివృద్ధిలో ఒకరైన, భారతదేశంలోని ప్రముఖ టెలికమ్యూనికేషన్స్ మరియు తయారీ సంస్థ అయిన ఆప్టిమస్ ఇన్ఫ్రాకామ్ లిమిటెడ్, భారత దేశపు ఆధునిక గ్లాస్ టెక్నాలజీస్ (బిగ్ టెక్) సదుపాయాన్ని ప్రారంభించింది. అత్యధిక నాణ్యత ని అందించడానికి,

మొబైల్ వినియోగదారుల ఎలెక్ట్రానిక్స్ ని అందించడానికి బిగ్ టెక్ అనేది భారత దేశంలో మొదటి సౌకర్యాన్ని అందిస్తుంది. ఇది భారత దేశంలో ఎదుగుతున్న తయారీ డిమాండ్ ని చేరుకోవడానికి ఇది సహాయం చేస్తుంది. "60 సంవత్సరాలకు పైగా కోర్పొరేట్ భారత టెక్నాలజీ పురోగతిలో ముఖ్య పాత్రని పోషిస్తుంది. కోర్పొరేట్ తో మా పరస్పర నిబద్ధత టెక్నాలజీకల్ మెరుగుదల లను ముందుకు నడిపిస్తుంది మరియు అత్యధిక నాణ్యత ఉన్న ఉత్పత్తులను భారత దేశపు మేక్ ఇన్ ఇండియా చొరవ ద్వారా మార్కెట్ కి దెలివర్ చేస్తుంది." అని ఆప్టిమస్ ఇన్ఫ్రాకామ్ యొక్క ఏక్సిక్యూటివ్ చైర్మన్ అశోక్ గుప్తా అన్నారు. " మొబైల్ కన్సూమర్ ఎలెక్ట్రానిక్స్ కోసం భారతదేశం యొక్క మొట్టమొదటి కవర్-గ్లాస్ ఫినిషింగ్ ఆపరేషన్స్ ఏర్పాటు చేయడం అనేది అధిక-నాణ్యత, అధునాతన కవర్ గ్లాస్ కోసం పెరుగుతున్న డిమాండ్ను తీర్చడానికి మా ప్రయాణంలో ఒక ప్రధాన మైలురాయి..." పూర్తయిన కవర్-గ్లాస్ భాగాలను దేశీయంగా తయారు చేయడం భారతదేశంలోని పరిశ్రమకు ఒక ముఖ్యమైన పరిణామం. ఈ పెద్ద టెక్ సౌకర్యం తమిళ నాడు లో కాంచీపురం జిల్లా లో సిపాట్ పిక్చరీస్ పారిశ్రామిక లో ఉంది. ఇది స్థానిక సరఫరా చెయ్స్ లో బలోపేతం చేస్తుంది మరియు గణనీయమైన ఉపాధి అవకాశాలను కల్పిస్తుంది.

బీఆర్ఎస్ అభినేత, తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి సీఎం కేసీఆర్ వెంటే ఉంటాం : యశ్వంత్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, బీఆర్ఎస్ అభినేత, తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు వెంటే ఉంటానని రాష్ట్ర బీఆర్ పార్టీ విద్యార్థి నాయకులు యశ్వంత్ తెలిపారు. యశ్వంత్ ఎర్రవెల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజల యోగక్షేమాలో బీఆర్ఎస్ ఎజెండా అని, ఇలాంటి సమయంలో ఓపిక పట్టాలని వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సూచించారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లేకపోవడం వల్ల విద్యుత్తు, తాగు నీటి సరఫరా వంటి అనేక అంశాల్లో స్వల్ప జరుగుతున్నదనే అంశాన్ని ప్రజలు గుర్తిస్తున్నారని, పార్టీలోని అన్నిస్థాయిల్లోని ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ప్రజల సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకురావాలని ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ సూచించారని అన్నారు. తాను కేసీఆర్ వెంటనే ఉంటానని బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని యశ్వంత్ స్పష్టం చేశారు.

సంకట హర చతుర్థి సందర్భంగా రెజింతుల్, సిద్ది వినాయక ఆలయంలో డాక్టర్ సంగీతా రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: సంకట హర చతుర్థి సందర్భంగా డాక్టర్ సంగీతా రెడ్డి, చేవెళ్ల ఎంపి శ్రీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సతీమణి మరియు జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ లో అత్యంత పూజ్యమైన పుణ్యక్షేత్రం సిద్ది వినాయక దేవాలయం, రెజింతుల్, జహీరాబాద్ ని సందర్శించి, ప్రత్యేక పూజలు, ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా చేవెళ్ల మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం స్వామిని ప్రార్థించారు. అనంతరం జరిగిన అన్నదానంలో పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ గ్రంథాలకు సారస్వత పరిషత్తు రాష్ట్ర స్థాయి పురస్కారాలు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలుగు సాహిత్యంలోని వివిధ ప్రక్రియల్లో వెలువడిన ఉత్తమ గ్రంథాలకు 2024 సంవత్సరానికి గాను తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తు రాష్ట్ర స్థాయి పురస్కారాలను ప్రకటించింది. పరిషత్తు అధ్యక్షులు ఆచార్య ఎల్లారి శివారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జె.చెన్నయ్య బుధవారం హైదరాబాద్లో వివరాలు వెల్లడించారు. పద్మ/ గేయ కవిత్వం లో రాచాలపల్లి బాబు దేవిదాస శర్మ రచించిన 'శ్రీరామాయణోపనిషత్తు' బహు మతికి ఎంపికైంది. వచన కవితలో తోట నిర్మలా రాజీంద్రం నా చిరునామా కాదు' బహుమతి గెలుచుకుంది. నవలా ప్రక్రియలో డాక్టర్ వెన్నం ఉపేందర్ రచించిన 'మత్తడి దునికెనే కోపుల సీళ్లు' గ్రంథం బహుమతికి ఎంపికైంది. సాహిత్య విమర్శలో బండారి రాజ్ కుమార్ రచించిన 'తెలంగాణ కవి ముద్ర' గ్రంథం ఎంపికైంది. కథ ప్రక్రియలో డాక్టర్ పసుసూరి రవీందర్ రచించిన 'కండిషన్స్ అండ్ గ్రంథం పురస్కారానికి ఎంపికైంది. ఇతరాల విభాగంలో రావుల పుల్లారావి రచించిన 'రచ్చబండ' నాటికల సంపుటి పురస్కారానికి ఎంపికైంది. పోలీస్ భూమేష్ రచించిన 'స్వేచ్ఛకు సంకెళ్లు' కవితా సంపుటికి యువ పురస్కారం లభించింది. పరిష్క పురస్కారాలు : పుస్తకాలతో నిమిత్తలేకుండా సాహిత్య రంగంలో సమగ్ర కృషిని గుర్తిస్తూ నలుగురు ప్రముఖులకు పరిష్క విటా పరిష్క పురస్కారాలు అందజేస్తున్నది. ఈసారి ప్రముఖ సాహితీవేత్త డాక్టర్ శ్రీరంగాచార్య, ప్రముఖ కవి, రచయిత జింబో (మంగారి రాజేందర్), ప్రముఖ ప్రజాకవి జయరాజు, ప్రముఖ కథ, నవలా రచయిత బోరి మురళీధర్ లకు 2024 సంవత్సరానికి పరిష్క పురస్కారాలు ప్రధానం చేస్తుంది. త్వరలో హైదరాబాద్లో జరిగే కార్యక్రమంలో ఉత్తమ గ్రంథ రచనలు, పరిష్క పురస్కారాల కింద 20 వేల రూపాయల నగదు, యువ పురస్కారం కింద పదివేల రూపాయల నగదు, జ్ఞాపిక, శాలువా తో సత్కరించడం జరుగుతుందని ఆచార్య ఎల్లారి శివారెడ్డి డాక్టర్ జె. చెన్నయ్య తెలిపారు.

దర్జాగా ప్రభుత్వ భూమి కబ్జా

కబ్జాదారులకు కొమ్ముకాస్తున్న ప్రభుత్వ అధికారులు : బిజెపి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : కోట్ల విలువ చేసే ప్రభుత్వ భూమిని దర్జాగా కబ్జా చేస్తున్న కబ్జాదారులకు ప్రభుత్వ అధికారులు కొమ్ముకాస్తున్నారని బిజెపి శ్రేణులు మండిపడుతున్నారు. సర్వే నెంబర్ 82, నిజాంపేట్ లో 5 ఎకరం ప్రభుత్వ భూమి నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ అవసరాలకి సర్వే చేసి, నాలుగ ఎకరాలలో పార్క్ చేపట్టారు. కాగా ఎకరం స్థలం గతంలో పలుమార్లు కబ్జాకు గురైన ప్రతిసారి మున్సిపల్ రెవెన్యూ అధికారులు రెవెన్యూ అధికారులు చర్యలు తీసుకోకుండా సహకరించడంపై బిజెపి నాయకులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తూ మంగళవారం మున్సిపల్ రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ బిజెపి

అధ్యక్షులు ఆకుల సతీష్ మాట్లాడుతూ నిజాంపేట్ గ్రామంలో సర్వే నంబర్ 82 ఐదు ఎకరాల స్థలం 2019 లో ఎమ్మార్వీ పంచనామ చేసి కలెక్టర్ ఉత్తర్వుల ప్రకారం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కి భూమి స్వాధీనం చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ ఐదు ఎకరాల స్థలంలో దాదాపు 4 ఎకరాల స్థలంలో పార్కుగా తీర్చిదిద్దడమే కాకుండా ఫెన్సింగ్ కూడా వేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ ఫెన్సింగ్ లో కూడా దాదాపు 300 గజాలు బయట వ్యక్తులు అక్రమించుకొని ఫెన్సింగ్ తొలగించి బోర్డర్ కూడా వేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ 300 గజాల స్థలాన్ని ఇప్పటివరకు మున్సిపల్ అధికారులు వారిపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయలేదని, భూమి స్వాధీనం చేసుకోలేదన్నారు. ఇటీవల కాలంలో మిగిలిన ఒక ఎకరం స్థలంలో మాడే స్థలం అంటూ అనుమతి లేకుండా ప్రభుత్వ స్థలంలో అక్రమంగా కబ్జా చేసి, సిమెంట్ ఫెన్సింగ్, చిన్న రూమ్ వేసుకొవడం జరిగిందన్నారు. మూడుసార్లు ఈ ప్రభుత్వ భూమిని కబ్జాకు ప్రయత్నించగా మున్సిపల్, రెవెన్యూ అధికారులు కలిసి కూల్చి వేయడం జరిగిందన్నారు. పట్టు పదలను విక్రమార్కులూ ప్రభుత్వ భూమిలో సిమెంట్ పోల్స్ పాతుకొని పెయింట్ కూడా వేసుకొని మళ్ళీ నిర్మాణానికి ప్రయత్నాలు చేస్తున్న మున్సిపల్, రెవెన్యూ



అధికారులు చర్యలు తీసుకోకుండా, కబ్జాదారులకి సహకరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. తక్షణమే ప్రభుత్వ భూమి కబ్జాదారులపై పోలీస్ కేసు నమోదు చేసి, ప్రభుత్వ భూమిని రక్షించి, ప్రజా అవసరాలకు వినియోగించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్ల కృష్ణారావు, రాష్ట్ర మైన్ల మోర్చా మహిళా ప్రముఖ అమలేశ్వరి, సెక్రటరీ అరుణ్ రావు, ఓబిసి మూడు చేప ప్రధాన కార్యదర్శి ముఖేష్, సీనియర్ నాయకులు పద్మ ప్రసాద్, కౌసల్య కాలనీ ప్రదీప్, మల్లంపేటి ఆంజనేయులు, సోను, శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కటికరెడ్డి అరవింద్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు వేడుకలు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ బీ.ఆర్.ఎస్ అధ్యక్షులు కటికరెడ్డి అరవింద్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. బుధవారం బిఎన్ రెడ్డి నగర్ లో బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఏర్పాటు చేసిన వేడుకల కార్యక్రమంలో బీ.ఆర్.ఎస్ నాయకులతో పాటు అభిమానులు, మిత్రులు పాల్గొని అరవింద్ రెడ్డిని గజమాలలతో సత్కరించి పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ మహిళా నాయకులు నిర్మలాదేవి, సుమర్తారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున మహిళా కార్యకర్తలు అరవింద్ రెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడుగా, డివిజన్ అధ్యక్షునిగా ఎట్లినగర్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుదీర్ రెడ్డి సహకారంతో డివిజన్ లోని కాలనీలలో కావాల్సిన మౌళిక సదుపాయాలు కల్పనతో పాటు సమస్యలను పరిష్కరించిన అరవింద్ రెడ్డి రాబోయే రోజుల్లో ఉన్నత పదవులు అధిరోహించి ప్రజలకు మరిన్ని సేవలు అందించాలని ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

స్వార్థి పురస్కారం



వసుంధర విజ్ఞాన వికాస మండలి' 31 వార్షికోత్సవం సందర్భంగా రమాదేవి కలకర్ణికి విద్యారంగంలో చేస్తున్న కృషికి స్వార్థి పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేసారు. -ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

దోమల నివారణకు చర్యలు తీసుకోండి



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: కాముని చెరువు, మైసమ్మ చెరువు, ముల్లకత్తు చెరువు లో కలుషిత జలాలు వలన పేరుకు పోయిన గుర్రప్రదేశ్ తో విపరీతమైన దోమల తో పగలు రాత్రు అనే తేడా లేకుండా వాటి బారిన పడి రోగాల పాలవుతున్న ఈ చెరువుల చుట్టుపక్కల ఉన్న 2572 కుటుంబాలు దాదాపు 10 వేల పైలెటుకు జనాభా కలిగిన రెయిన్ వాటర్ కాంప్లెక్స్, 1290 కుటుంబాలు 4 వేల పైలెటుకు జనాభా, రెయిన్ వాటర్ కాంప్లెక్స్ ఫేస్ 1 450 కుటుంబాలు దాదాపు 2 వేల జనాభా మరియు చుట్టుపక్కల కాలనీలైన సేవాలా నగర్, రాఘవేంద్రనగర్, కైలాసాపూర్, మైక్లిక్ హిల్స్, సఫార్ నగర్, ఆంజనేయ నగర్, గాయత్రినగర్ కాలనీల దోమల సమస్యకు కైలాసాపూర్, సేవాలా నగర్ మధ్య ఉన్న ఇరుకైన రోడ్లు విస్తరణకు నోచుకోక తప్పని నిత్యం విపరీతమైన ట్రాఫిక్ సమస్యకు పరిష్కారం చూపమని స్థానిక శాసనసభ్యులు మాధవరం కృష్ణారావు గారిని కలిసి వినతిపత్రం అందజేసిన రెయిన్ వాటర్ అధ్యక్షులు బండి. మధుసూదనరెడ్డి, రామిడి. ప్రమోద్ రెడ్డి, టి. రామ్ కిరణ్, వూసపాటి తదితరులు

ఎమ్ఎల్ఏ, మేడిపల్లిని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి కెటిఆర్ బిఆర్ఎస్ ఎమ్ఎల్ఏలు



ఆల్వార్ మేజర్ న్యూస్ : ఇటీవల కరీంనగర్, చొప్పదండి నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం ను బుధవారం ఆయన నివాసం లో స్థానిక ఆల్వార్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ చిలవల విజయం శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో కలిసి బి. ఆర్. ఎస్. పర్సన్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు, ఎమ్. ఎల్. సి., మాంబీ వూర్ రాజు, పాడి శాశిక్ రెడ్డి, వివేక్, బాల్య సుమన్ లు



పరామర్శించారు. రూపాదేవి ఆత్మ హత్య చేసుకోవడం చాలా భాధాకరమణి, మీ అన్యోన్య దాంపత్య జీవితానికి తీగిగుర్తులుగా మిగిలిన మీ ఇద్దరు పిల్లలు భవిష్యత్తుకోసం మీరు మనో ధైర్యాన్ని కూడగట్టుకొని ముందుకు సాగాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా రూపాదేవి చిత్రపటానికి వూలమాలలు వేసి నివాళు లార్పించారు. చిన్నారలను దగ్గరకు తీసుకోని ఆశీస్సులను అందించారు.

వైఆర్జీ కేర్ సునీతి సోలమన్ మెమోరియల్ సింపోజియం ప్రకటన



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: వైఆర్ గ్రేతోండ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషనల్ రిసెర్చ్ ఫౌండేషన్ (వైఆర్జీఎంఈఆర్ఎఫ్) యొక్క యూనిట్ అయిన వైఆర్ జీకేర్ సునీతి సోలమన్ మెమోరియల్ సింపోజియంను నిర్వహించనున్నట్లు వైఆర్జీఎంఈఆర్ఎఫ్ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ సునీతి సుహాస్ సోలమన్ ప్రకటించారు. ఈ సింపోజియం పద్మశ్రీ డాక్టర్ సునీతి సోలమన్, వైఆర్జీఎంఈఆర్ఎఫ్ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త ఆరోగ్య సంరక్షణకు ఆమె చేసిన సేవలకు స్మారక బిచ్చంగా

నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ ఈవెంట్ విశిష్ట అతిథులు, సహకారులు, కమ్యూనిటీ నాయకులు ఆరోగ్య సంరక్షణ నిపుణులు, ఆమె జీవితాన్ని జరుపుకోవడానికి ప్రజారోగ్య పరిశోధనలో ప్రస్తుత పురోగతుల గురించి ఈ సమావేశంలో చర్చిస్తారన్నారు. సునీతి సోలమన్ మెమోరియల్ సింపోజియంలో జాన్స్ హాప్కిన్స్ యూనివర్సిటీ (జిహెచ్ఎం)లోని స్కూల్ ఆఫ్ మెడిసిన్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ గ్రెగోరి లూకాస్, గుప్తా-క్లిన్సికీ ఇండియా ఇనిస్టిట్యూట్ కో-చైర్ డాక్టర్ అమిత గుప్తా ప్రజెంటేషన్ ను ప్రదర్శిస్తారన్నారు. భారతదేశానికి ఇన్స్టిట్యూట్ యొక్క నిబద్ధత. దీని తర్వాత కోవిడ్-19 నుండి పాఠాలపై ప్యానెల్ చర్చ జరుగుతుంది, ఇక్కడ జిహెచ్ఎం, అబాల్ లాబోరేటరీల నిపుణులు, క్లినికల్ ప్రోటోకాల్స్ ను స్థాపించడం, సామాజికంగా దూరమైన ప్రపంచంలో పరిశోధనలు చేయడం భవిష్యత్తులో వచ్చే అంటువ్యాధులకు సంబంధించిన డయాగ్నోస్టిక్ లను అభివృద్ధి చేయడం వంటి కీలకమైన అంశాలను కవర్ చేస్తారని తెలిపారు. మరింత సమాచారం కోసం, దయచేసి డబ్ల్యూడబ్ల్యూడబ్ల్యూ డాట్ వై ఆర్ జీ కేర్ డాట్ ఓఆర్జీని సందర్శించాల్సిందిగా కోరారు.

సుధాకౌల-చన అక్షర చినుకులు 'నేను ఏమవను?'

ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : 'సుధ'కౌల-చన రాసిన తాజా కవిత్యం 'నేను ఏమవను?'లో 54 కవితలు ఉన్నాయి. ప్లాస్టిక్ భూలంపై సుధ ఘాటుగా స్పందించింది. తెలివి తెచ్చుకోకపోతే గల్లంతైతే అని హెచ్చరిస్తుంది (పే29). ఆడపిల్ల జీవితాంతం చేసే త్యాగాలను ఆమె కవిత్యీకరించారు. మరోచరిత్రను లిఖించాలని, ఎవరికోసమే కాకుండా 'నీకోసమే నువ్వు' అని ఆడపిల్లలకు ఆమె ధైర్యాన్ని స్పంది. (పే46). 'వెళ్ళేప్పుడు అన్నీ వదలక తప్పదు అందరినీ కలుపుకుని నడుపు' అని అందరికీ హితవు చెబుతుంది కవయిత్రి. భ్రూణహత్యపై కవయిత్రి తీవ్ర ఆవేదన పడ్తుంది. 'అంతరించిపోతున్న జీవాల జాబితాలోకి చేర్చకండి... నన్ను పుట్టనివ్వండి' అని శిశువు పడే రోదను ఆమె కవిత్యం చేసారు. (పే90). 'నా హృదయాకాశం భావ మేఘాల నుండి జాలు వారు అక్షర చినుకులు... మరిపించే మైమరిపించే కవిత్యం అమరం! అంటుంది కవయిత్రి.' (పే115). ఈ కవిత్యాన్ని సుధ తన తల్లిదండ్రులు బి. అన్నపూర్ణ, లక్ష్మణశాస్త్రిలకు అంకితమిచ్చారు. ఈ కవిత్యం మనల్ని కదిల్చేస్తుందనడంలో సందేహం లేదు!



అంతర్జాతీయ మాదక ద్రవ్యాల దుర్వినియోగం-అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవంలో పాల్గొన్న ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: అంతర్జాతీయ మాదక ద్రవ్యాల దుర్వినియోగం-అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మంగళవారం ట్యాంక్ బండ్ నెక్షన్ రోడ్డులోని జలవిహారంలో ఆవేర్ నెన్ కార్యక్రమంను తెలంగాణ యాంటీ-నార్కోటిక్స్ బ్యూరో (టిజిఎన్ఎబి) ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఏత్తున నిర్వహించారు. ఈ ఆవేర్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు విచ్చేసి కార్యక్రమాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో డ్రగ్స్ మాఫియాను పూర్తిగా అంతం చేసి, రాష్ట్రాన్ని డ్రగ్స్ రహిత రాష్ట్రంగా మార్చడం తమ ప్రభుత్వ కర్తవ్యమని ఆయన చెప్పారు. యువత డ్రగ్స్ మహమ్మారి బారిన పడకుండా ఉండేందుకు సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరు డ్రగ్స్ కు వ్యతిరేకంగా ఉధ్యమించవల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు. డబ్బు సంపాదన కోసం కొందరు దుర్మార్గులు యువతను తప్పుదారిపట్టించి, డ్రగ్స్ కు బానిసలుగా మార్చివేసేందుకు కుట్ర పన్నుతున్నారని, వారి కుట్రలను అంతం చేసేందుకే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా తెలంగాణ యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరోను ఏర్పాటు చేసిందని, దీనికి డి.జి.పి.గా సందీప్ శాండీల్యను నియమించి, ఆయనకు పూర్తి అధికారాలు ఇచ్చామన్నారు. దేశానికి యువత పట్టుగా మృత్యు, యువత డ్రగ్స్ బారిన పడితే, సమాజాభివృద్ధికి పూయని మచ్చున్నాడు. డ్రగ్స్ మాఫియాను పట్టుకోడానికి మన పోలీసు యంత్రాంగం చాలా బలమైనది, అతి తేలివైనది అని, ఉందని, గ్రామాల్లో గంజాయిని పండించే వారి గురించి, స్థానిక గ్రామస్థుల చేతనే పూర్తి వివరాలను సేకరించాలని, అందుకు ప్రతి గ్రామంలో మాదక ద్రవ్యాల నిరోధక కమిటీలను

ఏర్పాటుచేసి, ఆ కమిటీ ఆయా గ్రామాల్లో ఏవరెవరు ఏలాంటి పంటలను పండిస్తున్నారో, సత్వరమే పూర్తి సమాచారాన్ని తెలుసుకోడానికి ఎంతో వీలుకలుగుతుందని ఆయన చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యా రంగానికి పెద్దపీట వేస్తుందని, యువత విద్యలో బాగా రాణించి, ప్రపంచాన్ని శాసించే స్థాయికి ఏదగలన్నారు. నేటి యువత మంచివారి సాన్నిహిత్యాన్ని పెంచుకోవాలి తప్ప, జల్నగా తిరుగుతూ డ్రగ్స్ కు బానిసలైన వారితో చాలా దూరంగా ఉండాలన్నారు. మాదక ద్రవ్యాలను అమ్మేవారు, రవాణా చేసే శక్తులమీద ఉక్కు పాదం మోపుతామని ఆయన హెచ్చరించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ప్రసంగిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డ్రగ్స్ ను పూర్తిగా అడ్డుకట్ట వేసేందుకు ప్రత్యేకంగా యాంటీ నార్కోటిక్స్ విభాగాన్ని ఏర్పాటుచేసి, డ్రగ్స్ ను అంతం చేసేందుకు కంకణం కట్టుకుందన్నారు. యువత డ్రగ్స్ బారిన పడి తమ బంగారు భవిష్యత్తును పాడుచేసుకోవద్దన్నారు. రాష్ట్ర డి.జి.పి. రవి గుప్తా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో డ్రగ్స్ రవాణా, అమ్మకాలపై తమ పోలీసులు గట్టి నిఘా ఉంచారని, ఏవరైనా వీటిని రవాణా చేసిన, అమ్మిన వారిమీద కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో డ్రగ్స్ మహమ్మారిని పూర్తిగా పారడ్రోలేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకుందని, అందుకు తమ పోలీసు యంత్రాంగంకూడ గట్టి నిఘాను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. నగర పోలీస్ కమీషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రసంగిస్తూ నగరంలో డ్రగ్స్ మాఫియాపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నట్లు, యువత డ్రగ్స్ బారిన పడి విముక్తి పొందేందుకు తమ పోలీసు యంత్రాంగం పూర్తి దృష్టిని కేంద్రీకరించమేకాక, వారి కుటుంబీలనుకూడ పిలిపించి తగిన కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియను చేపడుతున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార్కోటిక్స్ బ్యూరో డి.జి.పి. సందీప్ శాండీల్య, అదనపు డి.జి.పి. రైల్వేలు ఎం.ఎం. భగవత్, నగర అదనపు కమీషనర్ సంజయ్ కుమార్ జైన్, డి.సి.ఎ., డి.జి.పి. కమలానంద్, డి.పి.ఎం.ఎల్. ఐ.జి.ఎం. రమేష్, రెడ్డి, రాజకొండ కమీషనర్ కమీషనర్ తరుణ్ జోషి, పాటూ పలువురు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు, నార్కోటిక్స్ విభాగం అధికారులు షూటర్ ఇమో సింగ్, సింగర్ అంజనా సౌమ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పైన ఆర్డీకు చెందిన 3,500 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొని, డ్రగ్స్ మహమ్మారికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. ప్రారంభంలో యాంటీ నార్కోటిక్స్ డ్రగ్స్ పై ప్రత్యేకంగా రూపొందిన "రామచక్రన్ కొడుక" అనే పాటను అంజనా సౌమ్య పాడగా, ఈ పాటను భాస్కర్ రచించారు. ఈ పాటకు ముఖ్య అతిథులనుంచి, విద్యార్థులనుంచి విశేష స్పందన వచ్చింది.

టిఎన్జిఓ-టిజిఓల ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ఎంప్లాయిస్ జేషన్ సన్నాహక సమావేశం



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: నాంపల్లిలోని టి.ఎన్.జి.ఓ.యూనియన్ కేంద్ర సంఘం కార్యాలయంలో టి.ఎన్.జి.ఓ. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మారం జగదీశ్వర్, టి.జి.ఓ. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏలూరి శ్రీనివాస్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ఎంప్లాయిస్ జే.ఎ.సి. సన్నాహక సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి సుమారు 40 సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ సంఘాల అధ్యక్షులు పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ ఈ సంఘాలతోపాటు తెలంగాణ ఎంప్లాయిస్ జే.ఎ.సి.లో భాగస్వాములు కావడానికి మిగతా సంఘాలనుకూడా ఆహ్వానించాలని సూచించడం జరిగిందని యూనియన్ నేతలు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, కార్మిక పెన్షనర్ల సమస్యలను చర్చించి, ఈ క్రింది తీర్మానాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్ళడానికి తెలంగాణ ఎంప్లాయిస్ జే.ఎ.సి. ఆమోదించడం జరిగిందన్నారు. 1. కాంట్రీబ్యూటర్ పెన్షన్ విధానాన్ని రద్దు చేసి, పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని, 2. ఉద్యోగుల చందాతో కూడిన ఆరోగ్య పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి అమలు చేయాలని, 3. బకాయిపడ్డ కరువు బత్యం (డి.ఎ.)లను వెంటనే విడుదల చేయాలని, 4. ఉద్యోగుల పెండింగ్ ప్రమోషన్లను వెంటనే ఇప్పించాలని, 5. 2018నుంచి రాష్ట్రంలో ఉద్యోగ బదిలీలు జరుగలేదని, కనుక ఉద్యోగ బదిలీలను చేల్లాలని, అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఏన్నికల్లో జరిగిన బదిలీలు వెనుకకు పంపిన

స్టాఫ్ కౌన్సిల్ సమావేశాలు నిర్వహించాలని, 16. పాత పి.ఆర్.సి.లోని పెండింగ్ బిల్లులను చేసుకోడానికి గడువు 31-3-2023 వరకు పొడిగించి, 31-3-2026 వరకు చేసుకోడానికి డ్రీజర్ శాఖకు అనుమతిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తగిన ఉత్తర్వులను విడుదల చేయాలని, 17. మెడికల్ రీయంబర్స్ మెంట్ అనుమతిని 31-3-2024 నుంచి 31-3-2026 వరకు పొడిగించాలని, 18. రాష్ట్రంలో మెడికల్ ఇన్సూర్వైజ్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి కారుణ్య నియామకాలను చేపట్టాలని, 19. రిటైర్డ్ ఉద్యోగులను తిరిగి విధుల్లోకి తీసుకోకూడదని, తద్వారా ప్రమోషన్లు రాక ఉద్యోగులకు ఇబ్బంది కలుగుతుందని, రీ ఆపాయింట్ మెంట్ ఏక్స్ టిన్స్ ఆఫ్ సర్వీసును నిలిపివేయాలని, 20. ఉద్యోగులమీద కక్ష పాధింపు చేస్తూ అక్రమ ఆస్తుల పేరిట అక్రమ కేసులను నమోదు వల్ల తీవ్ర మనస్తాపానికి ఉద్యోగులు గురిఅవుతున్నారని, 21. కాంట్రాక్ట్, ఆవుట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులందరిని వెంటనే రెగ్యులర్ చేయాలని, అంటూ సమావేశంలో ప్రత్యేకంగా తీర్మానంను ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించడం జరిగిందని డి.ఎన్.జి.ఓ. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మారం జగదీశ్వర్, టి. జి.ఓ. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏలూరి శ్రీనివాసరావులు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జాక్షి డా. మధుసూదన్ రెడ్డి, డి.పూర్ణి కలెక్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వి. లచ్చిరెడ్డి, డి.పూర్ణి కలెక్టర్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కె. రామకృష్ణ, డ్రీసా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వంగా రవీందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె. గౌతంకుమార్, టి. ఎన్.జి.ఓ. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.ముజీబ్ హుస్సేన్, టి.టి.యు. అధ్యక్షులు ఎం. మణిపాల్ రెడ్డి, డి.జి.ఓ. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ. సత్యనారాయణ, తెలంగాణ నాల్గవ తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గడ్డం జ్ఞానేశ్వర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె. గంగాధర్, తెలంగాణ కాంటాక్టు, ఆవుట్ సోర్సింగ్ ఫౌండర్ ప్రసిడెంట్ జె. ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచి నైపుణ్యంతో పనిచేసి సమర్థుడైన అధికారిగా పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్ ఎంతో పేరు తెచ్చుకున్నారు జిల్లా కలెక్టర్ అనుబీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: మంచి నైపుణ్యంతో, అందరిని సమన్వయం చేసుకుంటూ మంచి పనితీరుతో సమర్థుడైన అధికారిగా హైదరాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టరు పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్ పనిచేసి మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుబీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. హైదరాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్ ఏటీసీగర్ జోసల్ కమీషనర్ గా బదిలీపై వెళ్ళిన సందర్భంగా బుధవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో ఆయనకు ఏర్పాటు చేసిన వీడ్కోలు సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టరు పాటిల్ ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఏన్నికల్లో రిటర్నింగ్ అధికారిగా పనిచేసిన ఏకైక వ్యక్తి హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ అని, నల్గొండ జిల్లా నకిరేకల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం, సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారిగా పనిచేశారని ఆయన చెప్పారు. సూర్యాపేట అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా కలెక్టర్ గా సమర్థవంతంగా పనిచేశారని, పార్లమెంట్ ఏన్నికల సందర్భంగా హైదరాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) గా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ ఏన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిగా మంచి నైపుణ్యంతో, అందరిని సమన్వయం చేసుకుంటూ అద్భుతంగా పనిచేసి అందరి మన్ననలను పొందారని ఆయన చెప్పారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కార్యక్రమంలో, భూ ఆక్రమణల నివారించడంలో సమర్థవంతంగా పనిచేసి, మంచి అధికారిగా పేరు తెచ్చుకున్నారని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేకంగా పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్ ను శాలువావేసి, పులబోకి అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్ మాట్లాడుతూ అందరి సహకారంతో ఏన్నికలను ఎంతో సమర్థవంతంగా నిర్వహించడం జరిగిందని, తనకు అన్ని విధాలుగా సహకరించిన వారందరికి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ లోకల్ డాడీస్ కదిరవన్, డి.ఆర్.ఓ. వెంకటాచారి, ఆర్డీవోలు మహిపాల్, దశరథ్ సింగ్, జిల్లా అధికారులు యాదయ్య, ఆశస్త్రి, కోటాజీ, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. సదానందం, రాములు జహీరుద్దీన్ తోపాటు పలువురు తహసీల్దార్లు, రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



తలకొండపల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 26) : రైతుల రుణమాఫీ పై రాష్ట్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపి ఒకే విధతలో రెండు లక్షల రుణాన్ని మాఫీ చేసి రైతులకు విముక్తి చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఛాన్సును సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి గట్టుఇప్పలపల్లి గ్రామంలో బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, రైతులు పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ఘోషకులు, మాజీ ఉపసర్పంచులు కత్తి హరికిషన్ రెడ్డి, చంద్రమౌళి, సీనియర్ నాయకులు, రైతులు, బాపరెడ్డి, పాండు, భీమసంపల్లి చంద్రయ్య, రఘుమా రెడ్డి, మోసయ్య, ప్రసాంత్ రెడ్డి, పరమేష్, నరహరి, ముత్యాల, తిరుమల్ రెడ్డి, నాగయ్య, అంజయ్య, జంగయ్య, శివయ్య, చంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాడ్చులలో ఏబివిపి పాఠశాలల బండ్ విజయవంతం

మాడ్చుల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 26): ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పసతుల కల్పన, సౌకర్యాల పెంపుతో పాటు ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో అక్రమ ఫీజుల వసూళ్ళు, పాఠ్యపుస్తకాల విక్రయాన్ని అరికట్టడంలో ప్రభుత్వం ఉదాసీనతగా వ్యవహరిస్తుందని ఆరోపిస్తూ అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ రాష్ట్రకమిటీ పిలుపుపేరకు బుధవారం మాడ్చుల మండలంలో ఏబివిపి పాఠశాలల బండ్ విజయవంతమైంది. ఈ సందర్భంగా ఏబివిపి మండల నాయకులు దండు కార్తీక్ గౌడ్, బిజెవైఎం మండల మాజీ అధ్యక్షులు గౌని చంద్రశేఖర్ గౌడ్ల ఆధ్వర్యంలో వివిధ డిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని మండల విద్యాధికారి సర్దార్ నాయక్ కు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబివిపి నాయకులు దార్ల రాజేష్, పవన్, గణేష్, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ముందు ఉంటా

ఎమ్మెల్యే వివేకానంద



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ఎల్లప్పుడూ ముందుంటానని, స్థానికంగా ఎలాంటి సమస్య ఎదురైనా తన దృష్టికి తీసుకువస్తే సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు సాయి శక్తుల కృషి చేస్తానని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ఎమ్మెల్యే కే.పి. వివేకానంద ప్రత్యేక దృష్టి వహిస్తున్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఎమ్మెల్యేని కలిసేందుకు



వివిధ బస్టీలు, కాలనీల సంక్షేమ సంఘాల సభ్యులు, నాయకులకు తన నివాసం వద్ద అందుబాటులో ఉంటూ స్వయంగా వారి సమస్యలను తెలుసుకుంటూ వెను వెంటనే సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి వాటి పరిష్కారానికి సత్వర చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. మంగళవారం ఎమ్మెల్యే వివేకానంద మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రా తొలి ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ సారథ్యంలో వేల కోట్ల రూపాయల నిధులతో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి చేసామని అన్నారు. మునుముందు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంతోపాటు ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా మౌలిక సదుపాయాల కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

రాష్ట్రం, జిల్లాల్లో డ్రగ్స్ మాదకద్రవ్యాలు నిర్మూలించాలి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. మేధుల్ మల్కంజిరి జిల్లాలో డ్రగ్స్ వద్దు. జీవితమే ముద్దు. అనే నినాదంతో బుధవారం ఈసీఐఎల్ అంబేద్కర్ చౌరస్తా దగ్గర ఎస్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులలో నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కార్మిక్, రాధోద్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ.. డ్రగ్స్ తీసుకున్న కుటుంబాల్లో యువత వూర్తిగా చెడిపోయారని అన్నారు. డ్రగ్స్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విస్తరించిపోయి యువతలు వాడడం వల్ల డ్రగ్స్ మత్తులో ఎవరిపై దాడి చేస్తున్నారో తెలియక కుటుంబాలపై దాడులు చేసి అత్యంతాత్మలు, అమ్మాయిల పైన దాడులు విపరీతంగా పెరిగిపోయినాయని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. యాంటీ డ్రగ్స్ ప్రోగ్రామ్స్ ప్రభుత్వమే అధికారికంగా నిర్వహించి డ్రగ్స్ వద్దు జీవితమే ముద్దు అనే అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు అరుణ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి అవినాష్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు శ్యామ్ రావు, రఘు ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు సాయి, అజయ్, మిట్ట, సుబ్బు, నిఖిల్, నితీష్, శివ, చందు, దినేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు లేని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంను తీర్చిదిద్దుతా

అధికారుల పనితీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, సమస్యలు లేని నియోజకవర్గంగా కూకట్ పల్లిని తీర్చిదిద్దుతానని స్థానిక ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు పేర్కొన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఫతేనగర్ డివిజన్ వార్డు ఆఫీస్ లో కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, స్థానిక కార్పొరేటర్ పండాల సతీష్ గౌడ్ అధికారులతో

సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక కాలనీవాసులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులపై ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ దీనదయాల్ నగర్ నాలా భరత్ నగర్ నాలా నిధులు మంజూరు అయ్యాయని పనులు వేగవంతము చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. అలాగే డ్రైనేజీలు పొంగిపొర్లుతున్నాయి, శానిటేషన్ కూడా జరగడం లేదని, దీనివలన ప్రజలకు అనారోగ్య సమస్యలు వచ్చే అవకాశం ఉందని దానిని ధూమిష్టిలో ఉంచుకొని ఇకనైనా అధికారులు స్పందించి నాలా పనులను డ్రైనేజీ, రోడ్లు పనులు వీధి దీపాలు సమస్యలు పూర్తిచేయాలని సూచించారు. అదేవిధంగా శానిటేషన్, ఫాగింగ్ పనులు పై సమస్యలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని అధికారుల పై తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసారు. కావున ఏ రోజు స్థానికులు పలు అసోసియేషన్ వారు ఇచ్చిన పిర్యాదు పై స్పందించి పనులు వేగవంతము చేయాలని అధికారులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో బిక్షపతి, రాములన్న, జిహావ్యంసి, అధికారులు, అసోసియేషన్స్ సభ్యులు, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా 'వసుంధర విజ్ఞాన వికాస మండలి' 31 వార్షికోత్సవం

చైతన్యస్ఫూర్తి 'మధుకర్ వైద్యుల'

చైతన్యస్ఫూర్తి మధుకర్ వైద్యుల అని వక్రలు ప్రశంసించారు. సామాజిక సాంస్కృతిక వేదిక-వసుంధర విజ్ఞాన వికాస మండలి' 31వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు రవీంద్రభారతిలో స్ఫూర్తిని నింపేలా సాగాయి ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ సాయుధపోరాట యోధుడు కర్మముత్తారెడ్డి స్మారక కవితాపురస్కారాలు బడి బాలలకు, సీనియర్ కవులు కవయిత్రులకు ప్రదానం చేసారు. ఈ సంస్థసభ్యుడు చంద్రమోహన్ పేరున పెట్టిన స్మారక విద్యాపురస్కారాలను ఉపాధ్యాయులకు ప్రదానం చేసారు. వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభావంతులకు స్ఫూర్తి పురస్కారాలను ప్రదానం చేసారు. సంస్థ వ్యవస్థాపకులు మధుకర్ వైద్యుల, అదనపు కలెక్టర్ డా.పి.సుగు నర్సింహారెడ్డి (కవి), దక్కన్ ల్యాండ్ సహాధికారులు వేదకుమార్, కవి కోట్ల వెంకటేశ్వరెడ్డి, తెలంగాణ రచయితల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాశేశ్వరం శంకరం, సమాజసేవకుడు కేకే కుమార్లు అతిథులుగా పాల్గొని మధుకర్ వైద్యుల



చేస్తున్న సమాజసేవలను కీర్తించారు. నాలుగు దశాబ్దాల పయస్సులో మూడు దశాబ్దాలకు పైగా సమాజిక సేవారంగాల్లో కృషిచేసిన మధుకర్ ను అభినందించారు. చదువు వెంకటరెడ్డి, శంకర్ కట్యూరి, గుడికందుల భూమయ్య, వి.సుమలత, కర్క శ్రీధరరెడ్డిలు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

శిల్పారామాన్ని సందర్శించిన విదేశీ మీడియా ప్రతినిధులు



మాదాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక గుర్తింపు తీసుకువస్తున్న పర్యాటక, పారిశ్రామిక, విద్యా కేంద్రాలను సందర్శించేందుకు విచ్చేసిన విదేశీ మీడియా ప్రతినిధులు బుధవారం మాదాపూర్ లోని శిల్పారామాన్ని సందర్శించారు. ఈస్ట్ ఆసియా, యూరేషియా, మిడిల్ ఈస్ట్ ప్రాంతంలోని జూర్నియా, ఆర్మీనియా, ఇరాన్, బెలారస్, తుర్కమెనిస్తాన్, కిర్గిస్ట్ రిపబ్లిక్, తజికిస్తాన్, ఉజ్బెకిస్తాన్, మంగోలియా, కజకిస్తాన్ దేశాలకు చెందిన ప్రముఖ మీడియాలకు చెందిన 21 మంది ప్రతినిధులు శిల్పారామాన్ని సందర్శించారు. శిల్పారామంలోని పల్లె వాతావరణం, చేనేత హస్తకళా రూపాలకి మంత్ర ముగ్ధులయ్యారు. అనంతరం కళాకారులు రితిక, తనిప్పలు ప్రదర్శించిన కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శనలను తిలకించి, కళాకారులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారత విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖకు చెందిన విదేశీ డిప్యూటీ సీనియర్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జిహెచ్ఎంసి నూతన కమిషనర్ గా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆమ్రపాలి కాట, ఐఏఎస్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): జిహెచ్ఎంసి నూతన కమిషనర్ గా బుధవారం ఐఏఎస్ అధికారిని శ్రీమతి ఆమ్రపాలి కాట బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రాష్ట్రంలో ఐఏఎస్ ల బదిలీల నేపథ్యంలో జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ ను బదిలీ చేస్తూ, ఆయన స్థానంలో శ్రీమతి ఆమ్రపాలి కాట కు జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్, ఎఫ్ ఎ సి గా ప్రభుత్వం నియమించింది. ఆ మేరకు రోనాల్డ్ రోస్, నుండి ఆమె బాధ్యతలను స్వీకరించారు. అనంతరం బాధ్యతలు స్వీకరించిన కమిషనర్ ఆమ్రపాలి ని జిహెచ్ఎంసి ఉన్నతాధికారులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలను అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్పీనగర్ జోనల్ కమిషనర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్, కూకట్ పల్లి జోనల్ కమిషనర్ అపూర్వ చౌహాన్, శేరిలింగంపల్లి జోనల్ కమిషనర్ ఉపేందర్ రెడ్డి లు కమిషనర్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు.

రాంనగర్ లో నీటి లీకేజీ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ విజయ శాంతి



ఆల్వార్, మేజర్ న్యూస్ : ఆల్వార్ సర్కిల్, 134, ఆల్వార్ డివిజన్ లో నీటి లీకేజీ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు చేపట్టిన పనులను, మంగళవారం రాత్రు కార్పొరేటర్ చింతల విజయ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఎన్నోరోజులుగా నీరు లీకవుతూ రోడ్డు ఓయికి ఒరవహించడం వలన స్థానికులు చాలా ఇబ్బందులను ఎదురుకున్నారని, సమస్యను చౌరప చూపి పరిష్కారం చేసేందుకు పనులను ప్రారంభించినందుకు కార్పొరేటర్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ అధికారి, సిబ్బంది, నాయకులు మల్లేష్ గౌడ్, కన్నా గౌడ్, జలమండలి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.